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Milí sousedé, 

doufám, že mi odpustíte, že se 
v tomto úvodníku nebudu příliš 
věnovat komunální politice. Dů-
vod je jednoduchý. Česká repub-
lika právě oslavila dvacetileté 
členství v Severoatlantické alian-
ci. Mnohými bývá tento náš zá-
vazek vnímán negativně a neje-
den hlas říká, že jsme se tím stali 
vazaly západních mocností. Pro 
mě osobně představuje NATO 
záruku bezpečnosti a  jasné ur-
čení toho, kam patříme a jakým 
směrem se chceme ubírat. Masa-
rykovská teze o Československu 
coby mostem mezi Východem 
a Západem se bohužel v průbě-
hu času ukázala jako nereálná. 

Prostor střední Evropy vždy byl 
herním polem nejen lokálních 

velmocí a sami víme, že bez solidních záruk se těmto hrozbám čelí jen velmi 
těžko. Aktivní zapojení do západních struktur, ať už jde o NATO nebo i Evrop-
skou unii chápu jako posílení významu České republiky coby globálního hráče, 
který se jednoznačně hlásí k  hodnotám a  tradicím, na  kterých je postavena 
naše civilizace a který se nezříká spoluodpovědnosti za to, jakým směrem se 
tato civilizace bude ubírat. 

V květnu nás čekají volby do Evropského parlamentu. Mějme prosím na pa-
měti velmi jednoduchou otázku – kdo jsme a kam patříme. Snad nám k zod-
povězení této otázky pomůže historická skutečnost, že České království bylo 
po staletí součástí Svaté říše Římské a český král měl rozhodující slovo při volbě 
římsko-německých císařů.

Přeji vám všem příjemné a klidné jaro

Ondřej Kolář, starosta 

Aktuální uzavírky
Od 9. dubna do 19. května bude z důvodu opravy vozovky a chodníků  
uzavřena ulice Osamocená.
Do 12. dubna je z důvodu rekonstrukce komunikace uzavřena ulice José 
Martího v úseku Do Vozovny – Za Vokovickou vozovnou.
Až do 2. června neprojedete kvůli obnově vodovodního řadu v Liboci částí 
ulice U stanice v úseku od bezejmenné spojky po ulici Rybničná. 
Do 16. června probíhá rekonstrukce komunikace v ulici Proboštská a uza-
vírky zde probíhají spo etapách. Vjezd do sběrného dvora zůstávázachován. 
Od 1. dubna do 9. července 2019 bude uzavřena část pravého jízdního 
pruhu v ulici Bělohorská, a to ve směru do centra v úseku Za Oborou – 
Slezanů. Důvodem je rekonstrukce protihlukové stěny. 4. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MČ PRAHA 6 
se uskuteční v pátek  26. dubna od 10 hodin 

v zasedacím sále ZMČ, 
Čs. armády 23, Praha 6, 6. patro. 

Pevný bod INTERPELACE bude zařazen do programu od  
15 hod.  Program zasedání bude zveřejněn na úřední desce.

NOVINKY PŘI ZÁPISECH DO ŠKOLEK 
Jak budou letos probíhat zápisy do mateřských 

škol? V čem se zjednoduší? Kdy a jak se rodiče dozvědí 
 výsledky? To vše bude tématem setkání radní pro 

školství Marie Kubíkové s rodiči a veřejností, které se 
uskuteční v úterý 9. dubna od 16 hodin  

v jídelně ZŠ Červený Vrch.

PRAHA 6 HLEDÁ
ředitele / ředitelku pro ZŠ a MŠ Věry Čáslavské na Petřinách
Přihlášky do konkurzu spolu s požadovanými doklady, životopisem a kon-
cepcí rozvoje školy lze zasílat do 10. dubna na Úřad městské části.
Předpokládaný nástup do funkce 1. července. Těšíme se na vaše nabídky. 
Více na webových stránkách Prahy 6: https://bit.ly/2V3ntlo
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AKTUALITY

V PŘEDPOLÍ BAROKNÍCH BASTI-
ONŮ X. A XI., V PARKU MAXE VAN 
DER STOELA, NEBO STRUČNĚJI PŘI 
KŘÍŽENÍ ULIC MYSLBEKOVA A PA-
TOČKOVA SE NACHÁZÍ BÝVALÝ VO-
JENSKÝ HŘBITOV DĚLOSTŘELECKÉ 
HRADČANSKÉ POSÁDKY.

Bývalý vojenský hřbitov je nemovitá kulturní 
památka, umístěná na  území Pražské památ-
kové rezervace, která byla v roce 1992 zařazena 
do Seznamu světového kulturního a přírodního 
dědictví UNESCO. Ani to však nezabránilo roz-
padu celé památky a  jejímu pomalému záni-
ku, zejména když předprostor hřbitova sloužil 
dlouhá léta jako zařízení staveniště Tunelového 
komplexu Blanka.

Jak vlastně vojenský hřbitov vznikl?
Na základě nařízení císaře Josefa II. ohledně po-
hřbívání padlých vojáků za branami města byl 

založen, respektive obnoven v předpolí kurtiny 
a X. bastionu sv. Borgii vojenský hřbitov. Zrušen 
byl, stejně jako jeho karlínská podoba, až v roce 
1905. Nevhodné využívání prostor zahrádká-
ři narušilo původního podobu, fungující ná-
hrobky na zdi hradeb a pamětní desky vložené 
do zdí se však dochovaly. 
Dají se tady najít významná jména pochova-
ných, například Josefa Jüttnera (1775 – 1848). 
Ten z podnětu nejvyššího purkrabího Františka 
Antonína Kolovrata Libštejnského vytvořil přes-
ný plán Prahy – takzvanou Jüttnerovu mapu, 
která se mimo jiné stala podkladem pro model 
Prahy Antonína Langweila. 
Hrob generál majora Wenzela Schipky z  Blu-
menfeldu (✝1832) sloužil jako „mrtvá schránka“ 
Václava Morávka z  odbojové skupiny Tří králů 
za II. světové války pro jeho spojení se zpravo-
dajcem Paulem Thümmelem.
Prostorově dominantní byla a po nedávné ob-
nově už zase je kamenná hvězdice s  křížem. 

Jde o  společný hrob 28 pruských granátníků, 
zabitých při náhodném výbuchu střeliva 25. 8. 
1866 v době okupace Prahy po prohrané bitvě 
u Hradce Králové. Z těchto skutečností vychází 
Praha 6 při zajištění postupné realizace záchra-
ny a obnovy tohoto hřbitova. Nejprve, z důvo-
du obtížné přístupnosti, bylo zrestaurováno 
15 kamenných náhrobků ve  zdi bastionu, kdy 
tímto krokem začal vojenský hřbitov zase exis-
tovat. Po  odstranění staveniště tunelu Blanka 
byl v předpolí hřbitova hlavním městem zřízen 
park Maxe van der Stoela a tehdy městská část 
Prahy 6 přistoupila i k obnově ústředního mo-
tivu hřbitova. Tím je monumentální kamenná 
hvězdice s křížem. Práce byly dokončeny v loň-
ském roce, ale jak z dobových materiálů vyplý-
vá, zbývá ještě poměrně dost práce při restau-
raci či obnově dalších náhrobků či pamětních 
desek v tomto prostoru, spojených samozřejmě 
i  s  předchozím důsledným historicky-analytic-
kým průzkumem. 

Bývalý vojenský hřbitov dělostřelecké hradčanské posádky

 Městská část bude souhlasit s  výstavbou 
lanové dráhy z  Podbaby do  Bohnic, která má 
být levnější a ekologičtější alternativou k tram-
vajové trati, pokud budou splněny podmínky 
vybudování P+R parkovišť k lokalitě. Případná 
stavba zároveň nesmí ohrozit výstavbu tram-
vajové trati do Suchdola ani plánovanou reali-
zaci mostu z Podbaby do Podhoří a Bohnic.
 Webové stránky Prahy 6 byly oceněny jako 
třetí nejlepší v krajském kole soutěže Zlatý erb. 

V soutěži skončily za vítěznou Prahou 12 a dru-
hou Prahou 8. Ocenění převzal tajemník úřadu 
Jan Holický během slavnostního ceremoniálu 
v Rezidenci primátora.
 V  rámci obměny vozového parku radní 
schválili nákup elektromobilu značky VW.
 Radní schválili poskytnutí darů a  dota-
cí v  oblasti kultury, sportu a  volného času 
mimo vyhlášené dotační programy. Patnáct 
tisíc korun směřovalo jako podpora na  za-
jištění akce Květinový ples, která se konala 
v březnu na Na Marjánce. Příspěvek deset tisíc  
korun je určen na organizování literárních od-

polední v kavárně Potrvá s podtitulem  Literární 
kabaret, čtení spojené s hudbou. Díla známých 
autorů čtou mladí dosud  nepublikovaní tvůrci. 
Akce se konají pravidelně jednou měsíčně.
 MUDr. Jiří Malý, dlouholetý ředitel Léčebny 
dlouhodobě nemocných v  Chittussiho ulici, 
ze zdravotních i  osobních důvodů rezignoval 
na funkci. Nového ředitele nebo ředitelku hle-
dá Praha 6 ve  výběrovém řízení (podrobnosti 
najdete na straně 11), přihlášky lze podávat 
do  16. dubna. Zájemce má možnost případ-
ného  pronájmu bytu od MČ Praha 6 po dobu 
výkonu funkce.

Krátce
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AKTUALITY

CESTA Z DEJVIC NA LETIŠTĚ  
DO 15 MINUT, VE ŠPIČCE VLAK 
KAŽDÝCH 10 MINUT, PŘÍMÉ PŘE-
STUPY ZE VŠECH LINEK METRA, 
PŘÍLEŽITOST K DALŠÍMU ROZVOJI 
MĚSTSKÉ ČÁSTI – TAKOVÉ PŘÍNOSY 
BY MĚLA MÍT NOVÁ RYCHLODRÁHA 
DO KLADNA S ODBOČKOU NA LE-
TIŠTĚ PODLE SPRÁVY ŽELEZNIČNÍ 
DOPRAVNÍ CESTY. 
Občanům je představila na  veřejném setkání 
v hotelu DAP. Setkání se zúčastnili představitelé 

šestkové radnice, zástupci SŽDC i firmy Metro-
projekt. Diskutovat s nimi přišlo asi 150 občanů 
městské části, hlavně ti, kteří bydlí v  okolí plá-
nované trasy.  Jak uvedli na  začátku  zástupci 
SŽDC, průchod přes Prahu 6 patří mezi nejkom-
plikovanější,  ovšem díky převedení významné 
části trati o celkové délce 5,7 kilometru ve dvou 
tubusech do  podzemí se Praha 6 zařadí mezi 
lokality, které budou z modernizace trati nejví-
ce profitovat. Ovšem zahloubení trati vzbuzuje 
u mnohých obavy – otázky tak padaly na způ-
sob ražení tunelu, hloubku jeho vedení, hluč-
nost při přípravách provozu, vibrace a  třeba 

Setkání k železnici na letiště

Jaká bude budoucnost Šatovky 
NĚKOLIK DESÍTEK LIDÍ PŘIŠLO DIS-
KUTOVAT O BUDOUCNOSTI USED-
LOSTI ŠATOVKA, RADNICE ZDE 
PLÁNUJE VYTVOŘIT SENIORSKÉ 
A KOMUNITNÍ CENTRUM.

Jak bude seniorské centrum vypadat, co nabíd-
ne lidem z okolí a jak by mělo fungovat komu-
nitní centrum, nejen lidem z  okolí představili 
starosta Ondřej Kolář (KLID/TOP 09), místosta-
rosta pro územní rozvoj Jakub Stárek (ODS) 
a také radní pro sociální politiku Marián Hošek 
(KLID/KDU-ČSL). Nechyběla ani autorka projek-
tu Gabriela Kaprálová.
V bývalé usedlosti Šatovka vznikne zázemí pro 
celý areál – dva společenské sály, provozovny 
služeb, jídelna, bufet a kavárna, administrativ-
ní a  technické zázemí. Původní objekt doplní 

malometrážní byty 1+kk, popřípadě 2+kk, se 
sociálním zázemím, určené pro seniory, kteří se 
ocitli v  tíživé situaci, ale jejich stav jim umož-
ňuje vést samostatný život ve vhodných pod-
mínkách doplněných o  sociální služby.  „Plá-
nujeme zde nejen ubytování, ale mix dalších 
funkcí a služeb, včetně například zřízení dětské 
skupiny, aby se Šatovka stala centrem místního 
komunálního života,“ vysvětluje starosta  On-
dřej Kolář. Všichni přítomní se shodli na  tom, 
že usedlost nové využití a  náplň potřebuje. 
Mnoho z nich souhlasilo s tím, aby zde vzniklo 
seniorské centrum, ovšem nelíbí se jim počet 
nových objektů, kde by se měly nacházet ma-
lometrážní byty, vzniknou prý na úkor zeleně.  
„Kapacita domů je zcela v souladu s územním 
plánem, velikost objektů určitě nepřekračuje 
povolenou míru zastavěnosti. Ovšem proto 

jsme setkání svolali, abychom se zeptali lidí, 
co si zde přejí, nepřejí a jaké úpravy navrhují,“ 
říká místostarosta Jakub Stárek. S tím souhlasí 
i zastupitel  Petr Píša (Zelení): „Místní obyvatelé 
totiž vyjádřili několik konkrétních připomínek 
vůči stávajícímu projektu, které podle mého 
názoru bude možné zohlednit.“ Nejčastěji za-
zníval požadavek na redukci nově plánovaných 
budov a názor, že je možné ubrat rovněž počet 
plánovaných multifunkčních sálů.  „Rozumíme 
důvodům, proč místní obyvatelé nechtějí po-
stavit ještě dalších šest budov v zahradě u his-
torického domu, na  pozemcích ochranného 
pásma přírodní památky, o jehož zastavitelnost 
by se v  případě realizace dalších budov vedl 
soudní spor,“ dodává Tomáš Šídlo (Piráti). 
Objevily se ovšem i názory, že jde o místo pro 
seniory nevhodné, protože to odtud budou 
mít daleko k lékaři, na úřad i do obchodu a bu-
dou ohroženi samotou a společenskou izolací. 

na to, zda lidem nebudou praskat domy jako při 
stavbě tunelu Blanka.

Kudy tunel povede 
Velká část debaty se však vedla o tom, kudy 
přesně tunel povede. Došlo totiž k  úpravě 
původní trasy označované jako V3 zhruba 
o devadesát metrů na jih, aby se tunel vyhnul 
Fyzikálnímu ústavu AV, kde je plno velmi cit-
livých přístrojů. Podle vedení ústavu je jejich 
přestěhování z  technických a  také finanč-
ních důvodů nemožné. Nová trasa tunelu se 
nelíbila především obyvatelům Ořechovky. 
„Po  zkušenostech s  minulou ražbou tunelu 
Blanka, kdy došlo k několika propadům země 
ve Stromovce nebo na zahradě ministerstva 
kultury, jsou obavy obyvatel Ořechovky 
oprávněné a  hlavně pochopitelné. S  obyva-
teli Ořechovky se nikdo dlouho nebavil, pro-
to se také zvedla současná vlna odporu a pe-
tice, jelikož kdo nemá informace, nemůže nic 
schvalovat,“ zastává se jich zastupitel Ondřej 
Chrást (Piráti). 
Po dlouhé diskuzi, zda by nešlo vést trať  jinudy,  
trochu překvapivě zástupci SŽDC a projektan-
ta oznámili, že prověřují ještě další variantu 
vedení tunelu, a to v méně oby dleném území. 
Slíbili, že jen co budou mít informace, zda je, či 
není realizovatelná, oznámí je veřejnosti nebo 
svolají další setkání s občany. 
Během diskuze se také mluvilo o  budoucím 
využití pozemků, kudy nyní vedou koleje. 
„Na  povrchu vznikne takzvaná zelená radiá-
la, jedinečný prostor pro volnočasové využití, 
který nabídne sportovní i odpočinkové vyžití 
a  zároveň propojí území, dosud nepřekona-
telně oddělené kolejemi,“ uklidnila přítom-
né radní pro strategický rozvoj Eva Smutná 
(KLID/TOP09).
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PARTICIPACE

PŘED VYPSÁNÍM VÝBĚROVÉHO ŘÍ-
ZENÍ NA PROVOZOVATELE ŠESŤÁKU 
PRO LETOŠNÍ ROK ZORGANIZOVALA 
RADNICE SETKÁNÍ PŘÍZNIVCŮ TÉTO 
VOLNOČASOVÉ ZÓNY A LIDÍ, KTEŘÍ 
SI NA PROVOZ STĚŽUJÍ. 

Cílem bylo najít takový kompromis, aby Šesťák 
mohl i  nadále fungovat a  neobtěžoval hlavně 
hlukem obyvatele okolních domů. 
Za městskou část se setkání zúčastnili místosta-
rostové Jakub Stárek (ODS), který má na starost 
územní rozvoj, a  Jan Lacina (STAN), do  jehož 
gesce spadá kultura a  volný čas. Přítomen byl 
i Martin Šrámek ze společnosti Café & Hry, která 
Šesťák provozuje.
Hned v  úvodu bylo řečeno, že radnice nechce 
a neuvažuje o tom, že by Šesťák zrušila. Vylou-
čené je i  přestěhování do  jiné části náměstí – 
jednoduše proto, že lidé procházejí, scházejí se 
a  pobývají právě v  tomto místě. A  dělali by to 
i  tehdy, pokud by zde žádná platforma neexis-
tovala. Takto je navíc zajištěno, že se o místo ale-
spoň někdo stará, kontroluje ho a uklízí.  
Zatímco příznivci byli s umístěním a náplní spo-
kojení, lidé žijící v  okolí si stěžovali především 
na neustálý hluk, hlasitou hudbu, vadil jim ne-
pořádek i to, že zde společenský život pokračuje 
v noci, po ukončení provozní doby. Postupně se 
hledala řešení těchto problémů.  Dohoda se za-

měřila na hudební produkci – lidé ze sousedních 
domů by ji zrušili zcela, provozovatel upozornil, 
že za tři roky, co zde působí, tato vystoupení už 
značně omezil – téměř se zde nekonají velké 
festivaly, nevystupují tady početné kapely, zpra-
vidla se nepoužívají ani bicí a koncerty končí už 
před 21. hodinou. Hudebních koncertů celkově 
ubývá. A ještě bude. 

Co se změní? 
Provozovatel Martin Šrámek ze společnosti Café 
& Hry, která vyhrála výběrové řízení i na  letošní 
rok, slíbil, že zachová pouze velmi oblíbenou 
čtvrteční tančírnu a tu doplní už jen jedna hu-

dební produkce týdně. Hudba vždy utichne 
před 21. hodinou, program bude konzultován 
se zástupci obyvatel okolních domů. Také dojde 
k přemístění piana, na které si může zahrát kdo-
koli, aby zvuk nešel přímo do oken domů. 
Radnice plánuje pověřit jednoho konkrétního 
zaměstnance, který dostane Šesťák na  starost, 
bude zde kontrolovat čistotu, dodržování pra-
videl a provozního řádu. Také požádá městskou 
policii, aby po  22. hodině místo kontrolovala 
a  návštěvníky upozorňovala na  respektování 
nočního klidu. Radnice také zajistí měření hluku, 
a to i v bytech lidí z okolí – samozřejmě s jejich 
souhlasem.

OD 15. DUBNA 
DO 2. ČERVNA 
20 HODIN MO-
HOU ZÁJEMCI 

PODÁVAT PROSTŘEDNICTVÍM 
STRÁNEK WWW.NAPADPROSEST-
KU.CZ NEBO V UZAVŘENÉ OBÁLCE 
SVÉ NÁVRHY A NÁPADY, JAK VY-
LEPŠIT VEŘEJNÝ PROSTOR NA ÚZE-
MÍ MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 6. 

V  rozpočtu roku 2020 bude na  tento projekt 
opět vyčleněno pět milionů korun, z  nichž tři  
jsou určené na takzvané velké projekty s cenou 
od  400 tisíc do  jednoho milionu korun, a  dva 
miliony na  malé nápady, které lze  realizovat 
za 50 až 400 tisíc korun.

U každého z nápadu musí být uvedeno: 
 název návrhu
 ilustrační obrázek 

 identifikace navrhovatele a tří garantů 
 uvedení lokality, které se návrh týká – návrh 
může být umístěn maximálně na pěti lokalitách 
zároveň
 popis návrhu: popis současného stavu a  za-
mýšleného stavu, odůvodnění předkládaného 
návrhu, tedy jaký problém by byl realizací vyře-
šen, kolika uživatelů se týká a podobně.
 krátká anotace sloužící především k propaga-
ci, a tedy i získání hlasů potřebných pro realizaci 
návrhu
 fotodokumentace současného stavu
 předběžný rozpočet 

Od  3. června do  začátku září bude probíhat 
posuzování přihlášených nápadů, zda jsou re-
alizovatelné. Navrhovatelé mají následně čas 
do  konce září provádět požadované úpravy.  
Do poloviny října proběhne druhé kolo posuzo-
vání. Veřejnost bude hlasovat a vybírat nejlepší 
nápady v  listopadu a  ještě do  konce roku bu-
dou zveřejněné výsledky. Realizace projektů je 

plánovaná na rok 2020. Hlasovat mohou nejen 
obyvatelé Prahy 6, ale i  lidé, kteří tady pracují, 
nebo ti, kdo pravidelně navštěvují a  využívají 
veřejná prostranství Prahy 6. 

Počet hlasujících roste 
V roce 2017 proběhl pilotní ročník Mám nápad 
pro Šestku, do kterého se přihlásilo 67 nápadů, 
z toho bylo 38 vybráno jako realizovatelné. Hla-
sování, které proběhlo v červnu 2017, se účast-
nilo téměř 3000 hlasujících a v jeho rámci bylo 
vybráno 12 projektů k realizaci. 
V roce 2018 navazující Nápad pro Šestku II na-
bídl 57 přihlášených nápadů, z  toho bylo 24 
vybráno jako realizovatelné. Hlasování, které 
proběhlo v  listopadu 2018, se zúčastnilo 3250 
hlasujících a v jeho rámci bylo vybráno 10 pro-
jektů k realizaci.

Nová sezona 
na Šesťáku

Více informací a přesný návod, jak se do pro-
jektu zapojit, lze získat na stránkách www.
napadprosestku.cz nebo u referentky partici-
pace Terezy Vlasákové na telefonu 220 189 165 
a e-mailu tvlasakova@praha6.cz.

Nápad pro Šestku III začíná
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POLITICKÁ DISKUZE

MARTINA KAŇÁKOVÁ/
KLID/TOP 09
Město by mělo nabízet ob-
čanům místo pro setkávání 
a  tímto způsobem rozvíjet 
kulturní a  společenský ži-
vot v ulicích. Šesťák tuto roli 
bezesporu plní. To dokazují 

i  pozitivní ohlasy ze strany široké veřejnosti. 
Považuji zde za  příhodné použít příměr řady 
občanů Prahy 6, pro které je Šesťák jakousi “oá-
zou klidu”. Je však nezbytné přinést klid také li-
dem, kteří žijí v bezprostřední blízkosti Šesťáku 
a svou nespokojenost s mírou jeho využití vy-
jádřili na  prosincovém jednání zastupitelstva. 
Dle mého názoru má tento veřejný prostor 
na Vítězném náměstí své místo, přinejmenším 
do jeho kompletní rekonstrukce. Nyní je naším 
úkolem nalézt určitý kompromis mezi oběma 
tábory, podporovateli i kritiky. Řešením by měla 
být jasná definice pravidel provozu, která bude 
zohledňovat potřeby obou táborů a  také způ-
sob jejich kontroly. K  tomuto cíli se současné 
vedení Prahy 6 zdárně blíž.

JAN LACINA / STAN
V  roce 2014 jsme jako Sta-
rostové a  nezávislí vstupo-
vali do  politického kolbiště 
v  Praze 6 se sloganem: „Ne-
chceme tady jen bydlet, ale 
i  žít.“ Jeho typickým zhmot-
něním je platforma Šesťák 

na Vítězném náměstí. Trochu kavárna pod širým 
nebem, trochu tančírna, trochu navigační bod či 
místo k  nejrůznějším schůzkám. Rada městské 
části k projektu zprvu přistupovala s nedůvěrou, 
všechny však musela překvapit obrovská obliba, 
kterou si Šesťák coby prostor k setkávání všeho 
druhu u veřejnosti bleskurychle vydobyl. Město, 
jak víme, je trvalým soubojem protichůdných 
zájmů, proto se očekávaně objevily i hlasy oby-
vatel z  nejbližšího okolí, které provoz Šesťáku 
ruší. Při výběru provozovatele pro následující 
roky jsme se proto pokusili vzít i jejich výhrady 
na vědomí a najít optimální podobu budoucího 
provozu tohoto nového neformálního symbolu 
Prahy 6.

ONDŘEJ CHRÁST / PIRÁTI 
Šesťák si za  dobu své exis-
tence získal mnoho přátel 
i  odpůrců. Jedni ho pova-
žují za  výrazný komunitní 
“stmelovač” naší čtvrti, druzí 
za  zdroj hluku, nepořádku 
a  osobní nepohody. Nejsil-

nějšími odpůrci jsou obyvatelé přilehlých bytů, 
kterým hudební produkce - původně každo-
denní - hraje do oken, doplňována výkřiky roz-
jařených hostů dávno po hodině nočního klidu. 
Určitou naději přineslo setkání sousedů a  rad-
nice. Jestli se však splní sliby tam dané, tedy 
konzultování programu a  provozu s  místními, 
bohužel už vůbec není jisté. Výběrové řízení 
na  provozovatele bylo opět vypsáno za  zavře-
nými dveřmi a  slib konzultovat budoucí pro-
gram s obyvateli radnice nesplnila. Jestli dojde 
ke slibovanému omezení či ztišení hudební pro-
dukce, TEPRVE uvidíme. Prostor Šesťáku se stal  
vyhledávaným místem setkávání, je žádoucí ho 
zachovat. Zároveň je třeba se zamyslet, jestli 
jeho program musí obsahovat i koncerty, nebo 
si vystačíme s  povídáním u  kávy, s  deskovými 
hrami a prostě… s klidem.

MARTIN POLÁCH / ANO
Šesťák je jedinečný kon-
cept, který funguje, protože 
jsme jej postavili právě zde, 
na frekventovaném místě Ví-
tězného náměstí. Dnes snad 
i skeptici, kteří tomu nevěři-
li, vidí, že lidem nevadí sed-

nout si s kávou blízko rušné křižovatky, naopak 
to mají rádi, že takové místo je blízko jejich cesty 
z práce. Přesouvat Šesťák by byla chyba. Provo-
zovatelé odvádějí skvělou práci, když zde orga-
nizují koncerty, tančírny apod. Díky tomu místo 
žije ještě víc. Produkce v blízkosti rezidenčních 
bytů je ale reálný problém, který jsme se snažili 
řešit redukcí hlasitosti i  četnosti koncertů. Ov-
šem rezidentům vadí i  samotná přítomnost pi-
ána na ulici, dokonce i to, že zde lidi spolu večer 
mluví. S tím se nemůžeme ztotožnit. Na náměs-
tích to má žít! Za naše hnutí se k Šesťáku hrdě 
hlásíme a myslíme si, že by měl nadále fungovat 
v této formě. Připouštíme další omezení hudeb-
ní produkce, které by vyšlo vstříc nespokojeným 
rezidentům, ale odmítáme její úplně zrušení. 
Pevně věřím, že se Šesťák, jakožto dočasná stav-
ba, dožije své reinkarnace ve vhodnější poloze 
blíže středu zrekonstruovaného Vítězného ná-
městí podle výsledku architektonické soutěže.  

JAKUB STÁREK / ODS
Upřímně přiznávám, že jsem 
o  projektu Šesťáku v  jeho 
začátcích hodně pochybo-
val. Nečekal jsem, že by lidé 
chtěli trávit volný čas u frek-
ventované křižovatky. Šesťák 
si ale svoje příznivce našel. 

A jak se ukazuje, není jich málo. Proto bych po-
važoval za  hloupé, abychom rušili něco, co ně-
kdo vybudoval a  evidentně to funguje. Zvlášť, 
když jde jen o dočasné řešení tohoto veřejného 
prostoru, a  s  tím také byl Šesťák budován. Bu-
doucnost náměstí a  jeho odpočinkových ploch 
a míst pro setkávání je totiž jiná. Po rekonstrukci 
náměstí dle vítězného návrhu z architektonické 
soutěže by pobytovou funkci měl plnit střed ná-
městí. Jako velmi důležitou nyní vidím debatu 
o  tom, jaký má provozovatel připravit kulturní 
program, aby neobtěžoval obyvatele v soused-
ství. Tady doufám, že se snad podaří najít kom-
promis, který by místní dokázali akceptovat. 
Bude také potřeba dohlédnout na to, aby kolem 
Šesťáku nebyl nepořádek. Aby koše nebyly pře-
plněné a aby se kolem nepovalovaly odpadky.

BARBORA TRUKSOVÁ/ 
ZELENÍ
Zřízení oddechové plochy 
na  Kulaťáku bylo plánem 
Zelených z roku 2014 a jsme 
rádi, že se celou myšlenku 
povedlo tehdejšímu mís-
tostarostovi Poláchovi při-

vést k  realizaci. Šesťák se stal inkluzivním mís-
tem, které umožňuje nejen setkávání, ale také 
kulturní vyžití všem generačním a  sociálním 
skupinám. Přesto si uvědomujeme problémy, 
které s  sebou provoz venkovní kavárny v  pro-
vizorních podmínkách přináší. Část z  nich by 
se vyřešila například novou přípojkou elektři-
ny i  přívodem vody. Velmi podporujeme, aby 
Šesťák ustoupil od  používání jednorázových 
plastů – tím by se mimo jiné snížila potřeba čas-
tého úklidu okolí. Snížení četnosti hudebních 
produkcí vyžadujících zesilovače považujeme 
za  vhodný kompromis vůči stížnostem obyva-
tel z  okolí. Věříme, že se situaci podaří vyřešit 
ke spokojenosti všech stran, a nechápeme, proč 
politici náhle volají „Hrrr, vypněte tu muziku!“ 
Praha 6 takový středobod potřebovala a nadále 
potřebuje.

Měl by – a v jaké podobě – pokračovat Šesťák? 
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DOPRAVA

S PŘÍCHODEM JARA LZE OČEKÁVAT 
NÁRŮST UŽIVATELŮ ELEKTRICKÝCH 
KOLOBĚŽEK V HLAVNÍM MĚSTĚ, 
PRAHU 6 NEVYJÍMAJE. MĚSTSKÁ 
ČÁST VE SPOLUPRÁCI S FIRMOU 
LIME, KTERÁ ELEKTROKOLOBĚŽKY 
PROVOZUJE, PRACUJE NA VYTI-
POVÁNÍ MÍST, NA KTERÝCH BY 
MOHLY BÝT KOLOBĚŽKY PO NABITÍ 
PRIMÁRNĚ ROZMISŤOVÁNY. SOU-
ČASNĚ URČÍ MÍSTA, NA KTERÝCH SI 
TZV. HNÍZDA NEPŘEJE.

„Zakazovat koloběžky, které pomáhají mo-
bilitě ve  městě, by nebylo šťastné. Proto 
 hledáme vhodný režim a jednáme o podmín-

kách provozu po  Praze 6. Po  provozovateli 
chceme, aby především poučil své uživatele, 
jak se mají na koloběžce chovat a jak s ní mají 
zacházet,“ říká místostarosta pro dopravu Jiří 
Lála (ODS).
Podstatné je, že pro jízdu na  koloběžce platí 
stejná pravidla jako pro pohyb na jízdním kole. 
Není tedy dovoleno jezdit po chodníku a je po-
třeba dbát na  bezpečí všech ostatních účast-
níků silničního provozu, ať už jde o  chodce, 
cyklisty či řidiče aut. Nejvhodnější pro pohyb 
na  elektrické koloběžce je cyklostezka, pruh 
pro cyklisty či méně frekventovaná silnice.  
„Provozovatelům a uživatelům koloběžek musí 
pomoci i město samotné tím, že začne naplňo-
vat schválený generel bezmotorové dopravy. 
Není možné, aby elektrokoloběžky či sdílená 
kola ohrožovala chodce. S  provozovateli je 
proto třeba nastavit určitá pravidla,” dodává 
Lukáš Novák (Zelení).
Při jízdě na  koloběžce provozovatel doporu-
čuje nosit helmu, protože elektrická koloběž-

ka dokáže jet poměrně vysokou rychlostí a  je 
tedy vhodné předejít riziku poranění hlavy 
v  důsledku pádu. Také parkovat je potřeba 
s ohledem na všechny ostatní, kdo se pohybu-
jí po  městě, a  postarat se, aby koloběžka ne-
překážela. Špatně umístěná koloběžka může 
znemožnit průchod třeba rodičům s kočárkem 
nebo osobám se sníženou schopností pohybu 
a orientace.

Jak to funguje
Koloběžku si lze vypůjčit pomocí mobilní apli-
kace. K  odemčení elektrického vozítka stačí 
v aplikaci nasnímat QR kód umístěný na kolo-
běžce. Za  odemčení uživatel zaplatí 25 korun 
a  další 2 koruny si připlatí za  každou minutu 
půjčení. Poplatek za výpůjčku je mu po vrácení 
koloběžky stržen z platební karty. Pomocí apli-
kace firma zároveň učí své uživatele, jak mají 
správně jezdit a parkovat. Společnost zároveň 
plánuje kampaň věnovanou bezpečné jízdě 
a pohybu po městě dle pravidel.

K DEFINITIVNÍ ÚPRAVĚ JEDNOSMĚ-
REK V OBLASTI BŘEVNOVA DOJDE 
ZAČÁTKEM LÉTA. PRAHA 6 PO PŘI-
POMÍNKÁCH OBČANŮ PŘIPRAVILA 
NÁVRH, KTERÝ V MAXIMÁLNÍ MOŽ-
NÉ MÍŘE ZOHLEDŇUJE POŽADAV-
KY MÍSTNÍCH OBYVATEL. 
Městská část Praha 6 obdržela celkem 144 při-
pomínek v  elektronické či písemné podobě, 
celkem se k  návrhu změn konkrétně vyjádřilo 
215 rezidentů z  oblasti Břevnova. V  souhrnu 
rezidenti nejvíce požadovali zachování jedno-
směrnosti v ulici U Ladronky v úseku mezi uli-
cemi Tomanova–Kopeckého, zobousměrnění 
celé ulice Dvořeckého nebo zachování sou-
časného stavu v ulicích Hošťálkova a Říčanova. 
Těmto požadavkům Praha 6 vyhověla. Koneč-
né úpravy přinášejí navrácení obousměrnosti 
do několika ulic, což zlepšuje výrazným způso-
bem rezidenty poptávanou obsluhu nemovi-
tostí v celé oblasti. Protože hlavním důvodem 
změn dopravního režimu byla snaha o zabez-
pečení co nejvyššího počtu parkovacích stání 
v souvislosti se zavedením zón placeného stá-
ní, bude nezbytné po zobousměrnění přistou-
pit ke zrušení 25 parkovacích míst oproti stavu 
při zavedení zón v prosinci loňského roku. Ten-
to úbytek je s ohledem na stávající obsazenost 
parkovacích kapacit akceptovatelný.

Elektrokoloběžky 
na chodník nesmí

Jednosměrky 
v Břevnově

Na mapě jsou zobrazeny finální jednosměrné komunikace, ostatní komunikace jsou řešeny ve všech zby-
lých případech jako obousměrné.
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Od 1. dubna se v Praze 6 také 
objeví první sdílená elektro-
kola, jejichž provoz spouští 
česká společnost HOMEPORT. 
Freebike je první systém na-
bízející kombinaci sdílených 
elektrokol a  bezstanicového 
režimu parkování. Podobně 
jako u  koloběžek budou mít 
cyklisté možnost zaparkovat 
bez nutnosti kolo připoutat, 
a to ve virtuálních stanicích vy-
značených v  apli kaci. Praha 6 
za  tímto účelem vytipovala 
pouze místa, kde jsou k dispo-
zici stojany na  kola.  Uživatelé 
budou mít k  dispozici celkem 
500 městských ele ktrokol, k je-
jich použití stačí registrovat 
se do  systému a  mít aplikaci 
v mobilním telefonu.

DOPRAVA

Modré zóny se  
opět rozšíří
V PRAZE 6 LETOS PŘIBUDOU  TŘI 
NOVÉ ZÓNY PLACENÉHO STÁNÍ. 
ROZŠÍŘIT BY SE MĚLY DO ČÁSTI  
DĚDINY, V OBLASTI OŘECHOVKY 
A V DALŠÍ ČÁSTI HANSPAULKY.
Požadavek Prahy 6 potvrdila komise rady 
 hlavního města pro parkování. „Máme příslib 
hlavního města, že se na  rozšíření začíná oka-
mžitě pracovat a  zóny by mohly být spuštěny 
na  konci léta,“ uvedl Jiří Lála (ODS), místosta-
rosta Prahy 6 pro dopravu. Zavedení zón do no-
vých oblastí je kompromisem mezi požadav-
kem Prahy 6 a finančními možnostmi hlavního 
města pro letošní rok. „I  nadále požadujeme 
zave dení zón v celé Praze 6. Pro letošek se po-
dařilo vyjednat alespoň část, a  to v  oblastech, 
kde je aktuálně problém s parkováním největ-
ší,“  řekl místostarosta.
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AKTUALITY

VOLBY DO EVROPSKÉHO PAR-
LAMENTU SE BUDOU NA ÚZEMÍ 
ČESKÉ REPUBLIKY KONAT V PÁTEK 
24. KVĚTNA OD 14 DO 22 HODIN 
A V SOBOTU 25. KVĚTNA OD 8 
DO 14 HODIN. POKUD VÍTE, ŽE 
V TÉ DOBĚ NEBUDETE VE SVÉM 
VOLEBNÍM OKRSKU V PRAZE 6, UŽ 
NYNÍ MŮŽETE ŽÁDAT O VOLIČSKÉ 
 PRŮKAZY.

S voličským průkazem můžete hlasovat kdekoli 
na území České republiky. Hlasovací lístky jsou 
tentokrát pro celou Českou republiku shodné, 
vybírat tedy budete ze stejných kandidátů.
Voliči mohou o  průkaz žádat dvěma způso-
by: buď osobně na  úřadu městské části, a  to 
do 22. května do 16 hodin, nebo písemně tak, 
aby žádost byla doručena na radnici nejpozději 
17. května v 16 hodin. Písemná žádost musí být 
opatřena úředně ověřeným podpisem voliče 
nebo zaslána v elektronické podobě prostřed-
nictvím datové schránky, nestačí tedy poslat 
obyčejný e-mail.
I  když si požádáte o  voličský průkaz už nyní, 
úřad vám ho smí předat až od  9. května. Vy-
zvednout si ho pak můžete na  radnici opět 
osobně, převzít ho může i  jiná osoba, která se 
ale musí prokázat plnou mocí s ověřeným pod-
pisem voliče žádajícího o  vydání voličského 
průkazu. Voličský průkaz vám lze také zaslat 

poštou. Žadatelům, kteří přijdou o  voličský 
průkaz  požádat osobně mezi 9. až 22. květnem, 
bude vydán na počkání. 

Když měníte trvalé bydliště 
Pokud volič změní místo trvalého bydliště 
v  rámci území České republiky po  14. dubnu, 
musí na úřadě v místě původního bydliště po-
žádat o vyškrtnutí ze seznamu voličů, úřad mu 
o tom vydá potvrzení, které je nutné předložit 
v místě nového bydliště nejpozději do 22. květ-
na, nebo při volbách přímo okrskové volební 
komisi ve  volební místnosti, kde ale zároveň 
musí prokázat své právo hlasovat ve volebním 

okrsku, například občanským průkazem s  od-
dělenými rohy a potvrzením o změně místa tr-
valého pobytu nebo novým občanským průka-
zem s aktuálními údaji.  Pokud se přestěhujete 
před 14. dubnem, nemusíte dělat nic.
Podobný postup musí volit i  lidé, kteří se vra-
cejí do České republiky ze zahraničí, chtějí zde 
volit, a byli vedeni ve zvláštním seznamu voličů 
na zastupitelském úřadě. Musejí požádat zastu-
pitelský úřad o vyškrtnutí ze zvláštního sezna-
mu voličů, ten jim o tom vydá potvrzení a to je 
třeba předložit  u odboru vnitřních věcí úřadu 
městské části nejpozději do  22. května nebo 
v  dny voleb okrskové komise ve  volební míst-
nosti příslušné podle místa trvalého pobytu.

Při pobytu v nemocnici
Volič, který bude ve  dnech voleb hospitalizo-
ván v nemocnici, porodnici či obdobném zaří-
zení a nebude mít vystavený voličský průkaz, se 
může nechat nahlásit – ovšem jen do 4. května 
– tímto zařízením k  zápisu do  seznamu voličů 
pro volby do EP u úřadu v místě, kde se zaříze-
ní nachází. Ze seznamu voličů v místě trvalého 
pobytu bude vyškrtnut. 
O tento zápis by měl volič požádat pouze v pří-
padě, kdy bude zcela jasné, že se v  takovém 
zařízení bude v  době voleb nacházet. Zapsat 
se zpět do  voličského seznamu pro Evropské 
volby už nebude možné. 

MÁTE VE SVÉM OKOLÍ SENIORA, 
O KTERÉHO PEČUJETE? MÁTE 
POCIT, ŽE VÁM DOCHÁZEJÍ SÍLY? 
CÍTÍTE SE, ŽE NEMÁTE DOST ČASU 
NEBO JSTE SOCIÁLNĚ IZOLOVANÍ? 
PRÁVĚ VÁM JE URČENÝ PROJEKT 
PEČUJEME S RADOSTÍ.

V  rámci projektu Pečujeme s  radostí máte 
možnost dostat podporu v  Akademii pro ne-
formální pečující, kde proběhne pět worksho-
pů. Jejich tématem budou například psycho-
logické a  fyzické aspekty péče, problematika 
odchodu blízkého, přehled možností v  rámci 
sociálních služeb a  také postupy z  pozitivní 
psychologie.
„Městská část hodlá v  budoucnu významně 
rozšířit aktivitu směrem k  pečujícím rodinám 
s  cílem větší informovanosti a  praktické po-
moci v  jejich často nelehké situaci,“ zmiňuje 

radní pro sociální a  zdravotní oblast Marián 
Hošek (KDU-ČSL). Projekt Pečujeme s  radostí 
nabízí i individuální podporu, například setká-
ní s koučkou a so ciální pracovnicí, kde můžete 
řešit své konkrétní problémy a  vytvořit spo-
lečně akční plán, podle kterého budete nadá-
le pokračovat. Setkání se bude konat v  čase, 
který se hodí vám, a jsou možné i telefonické 
nebo on-line konzultace.

Další série workshopů Akademie začíná už 
22. dubna v  Galerii Villa Pellé ve  spolupráci 
s  Fresh seniorem a  městskou částí Praha 6. 
Účast v projektu je zcela zdarma.

Chcete se dozvědět více? Přijďte 17.  dubna 
od 17 hodin do Galerie Villa Pellé na úvod-
ní informační seminář o  projektu. Kromě 
podrobných informací a  podmínek účasti 
zjistíte, jak takový workshop probíhá, a bu-
dete mít také možnost se potkat s lektorkou 
a  psycholožkou Michaelou Charyparovou, 
koučkou Helenou Dvořákovou a  sociální 
pracovnicí Bc.  Zdeňkou Hoškovou, které 
jsou do projektu zapojeny.
V  případě dotazů nebo zájmu pište 
na   tereza@lepsisenior.cz. Další informace 
najdete na  https://lepsisenior.cz/pecujeme-
-s-radosti/

Další informace k volbám jsou dostupné 
na webových stránkách Prahy 6 v rubrice 
Volby do EP 2019.

Projekt Pečujeme s radostí

Volby do Evropského parlamentu
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Výběrové řízení na 
nového ředitele LDN
MČ Praha 6 vyhlašuje výběrové řízení 
na ředitele/ředitelky příspěvkové organi-
zace LDN, Praha 6, Chittussiho 1.  
Předpokládaný nástup je 1. června. 
Požadavky: vysokoškolské vzdělání v  magis-
terském studijním programu (lékařské za-
měření není podmínkou), praxe minimálně 3 
roky v managementu zdravotnického zaříze-
ní, znalost organizace a financování zdravotní 
péče a ekonomiky zdravotnictví.
Přihlášky se strukturovaným životopisem, 
výpis z  evidence Rejstříku trestů starý maxi-
málně 3 měsíce, doklad o nejvyšším dosaže-
ném vzdělání a  písemně zpracovaný návrh 
vlastní koncepce řízení, provozu a  rozvoje 
zařízení i  v  souvislosti s  připravovanou vý-
stavbou nové LDN, zasílejte nebo osobně 
doručte do 16. dubna na adresu: Jitka Köche-
rová, vedoucí odboru sociálních věcí, Úřad 
městské části Praha 6, Čs. armády 23, 160 52, 
Praha 6. Zalepenou obálky označte slovy „VŘ 
LDN Praha 6“. S  případnými dotazy se obra-
cejte na  jkocherova@praha6.cz. Podrobnosti 
na www.ldn-praha6.cz/vyberove_rizeni.pdf

BEZPEČNOST

PRAHA 6 JE JEDNOU Z NEJBEZ-
PEČNĚJŠÍCH MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ 
HLAVNÍHO MĚSTA. PŘESTO STÁLE 
PRACUJE NA ZLEPŠENÍ TÉTO SITU-
ACE A V DUBNU – MĚSÍCI BEZPEČ-
NOSTI – ZAHAJUJE DLOUHODOBÝ 
PROJEKT, JEHOŽ CÍLEM JE ZVÝŠENÍ 
BEZPEČNOSTI JEDNOTLIVÝCH SKU-
PIN OBYVATEL.

Projekt je určený pro občany Prahy 6 – zamě-
řuje se už na děti ve školkách, žáky a studenty 
základních i  středních škol, ale i  pedagogické 
pracovníky, rodiče, handicapované a  seniory. 
„V  rámci programu by si měly různé skupiny 
obyvatel osvojit základní bezpečnostní doved-
nosti, rozšířit dosud získané vědomosti a  rádi 
bychom dosáhli toho, že bezpečnost se stane 
součástí jejich životního stylu,“ vyjmenovává 
cíle projektu radní pro bezpečnost Zdeněk Ho-
řánek (STAN) a dodává, že je projekt jedinečný 
ve své ucelenosti a zaměření. Jednotlivé moduly 
jsou připravené na míru dle věku a jsou vedeny 
výhradně zážitkovou pedagogikou, aby si účast-
níci vše vyzkoušeli a tím si danou problematiku 
více upevnili.

Pro školky a školy
Pro nejmenší děti z  mateřských škol je připra-
vená takzvaná plyšáková nemocnice – formou 
hry děti vyprovodí zraněnou nebo nemocnou 
hračku do nemocnice, kde bude ošetřena, a od-
vezou ji zpět domů a pak budou dbát na to, aby 
plyšák odpočíval. Jejich rodiče v té době absol-
vují odborné školení první pomoci při úrazech 
dětí doma a na hřišti.
Školní děti budou na  základě požadavků ředi-
telů navíc tři dny v roce věnovat poznávání in-

tegrovaného záchranného systému, kde dětem 
hasiči a policisté představí nejen techniku hasi-
čů a policistů, ale také ukázky práce policejních 
psů, koní, vyzkoušet si budou moci jízdu zruč-
nosti na kole... Děti si v tomto dopoledni popo-
vídají s  válečnými veterány, seznámí se s  prací 
pyrotechniků, vodních záchranářů a dalších slo-
žek. Všichni žáci 7. tříd na území Prahy 6 včetně 
Suchdola, Lysolají a  Nebušic se zúčastní výuky 
první pomoci. Pedagogické pracovníky čeká 
akreditované školení Zdravotník zotavovacích 
akcí v rozsahu 40 hodin, aby mohli doprovázet 
děti na lyžařské výcviky, pobyty v přírodě apod.
Radnice také podpoří bezpečnost dětí v  roli 
chodců a  cyklistů. Připraví reflexní vesty pro 
všechny prvňáky, reflexní tkaničky a  ventil-
ky na  kola, dostanou také nové omalovánky 
a  pexesa s  tematikou integrovaného záchran-
ného systému. Ve spolupráci s vedením škol by 
mělo dojít k výraznému zapojení aktivních rodi-
čů a  dalších rodinných příslušníků do  dohledu 
u přechodů pro chodce v blízkosti škol. I správné 
přecházení by si děti měly osvojit zábavnou for-
mou za použití speciálních pomůcek, například 
hracích karet, které by prohloubily správné ná-
vyky v  oblasti bezpečného pohybu po  komu-
nikacích. Radnice navíc plánuje vyzkoušet „ko-
munitní“ hlídky na přechody u škol. „Je to něco, 
k čemu jsem se inspiroval v zahraničí, kde běžně 
ráno u škol vidíte dobrovolníky z řad rodičů, pra-
rodičů nebo třeba jen lidí bydlících v okolí školy, 
kteří oděni do reflexních vest s plácačkou v ruce 
asistují dětem při přecházení. Například v Britá-
nii se jim říká Lollipop People – lízátkoví lidé,“ 
říká starosta Ondřej Kolář (KLID/TOP 09) a  po-
kračuje: „Projekt jsme již konzultovali s vedením 
městské policie a v nejbližší době oslovíme i jed-
notlivé školy. Vím, že radnice o něčem takovém 
uvažovala už v minulosti, ale projekt zkrachoval 

ještě dříve, než začal, pro nezájem veřejnosti se 
do něho zapojit. Doufám proto, že se nám podaří 
to tentokrát dotáhnout do zdárného konce.“

Pro handicapované a seniory
Pro handicapované spoluobčany připravuje rad-
nice blikačky na vozík nebo batůžek a povídání 
o bezpečném pohybu na komunikacích. Dalším 
prvkem bezpečnostního projektu Prahy 6 jsou 
akce krizové připravenosti, v  nichž se občané 
dozví, co dělat při mimořádných událostech. Vy-
zkouší si, jak zabalit evakuační zavazadlo, dozví 
se, jaké zásady dodržovat při ohrožení únikem 
chemické látky a mnoho dalšího.
Senioři se mohou těšit na  pokračování úspěš-
ného vzdělávacího cyklu Senior akademie. Jde 
o dvanáct seminářů zaměřených zejména na té-
mata vztahující se k ochraně života, zdraví a ma-
jetku před kriminalitou. Nově bude cyklus dopl-
něn o kurzy bezpečného internetu pro seniory, 
cvičení krav maga a poskytování první pomoci 
– vše moderní alternativní metodou na principu 
univerzity třetího věku.

Pro strážníky a policisty
Také díky strážníkům a  policistům je Praha 6 
jednou z nejbezpečnějších městských částí. „Pro 
ně radnice připravila cyklus vzdělávání na téma 
jednání s osobami závislými na návykových lát-
kách, duševně nemocnými a  podobně. S  pro-
fesionálními instruktory si také procvičí, jak 
zachránit život, protože často jsou na místě ne-
štěstí jako první, dodává radní Zdeněk Hořánek.

Praha 6 bezpečnější
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Tzv. Lollipop People se 
poprvé objevili v Lon-

dýně už v roce 1953.
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ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL 
PŘEDSTAVOVUJÍ ZDLOUHAVÉ 
SPRÁVNÍ ŘÍZENÍ, KTERÉ KVŮLI 
PLATNÉ LEGISLATIVĚ NE VŽDY KON-
ČÍ ÚSPĚŠNĚ. PRAHA 6 SE LETOS 
ROZHODLA CELÝ PROCES ZJED-
NODUŠIT A ČÁSTEČNĚ PŘEVÉST 
DO ON-LINE FORMY.
„V pondělí 1. dubna spouštíme v Praze 6 rezer-
vační systém, prostřednictvím kterého půjde 
vyplnit přihlášku do  vybrané mateřské školy 
a současně budou rodiče moci sledovat aktuální 
pořadí svého dítěte. To, jestli ho školka může při-
jmout, se v předchozích letech dozvěděli často 
až na konci léta. S  novým portálem jakdoskolky.
cz bude proces zápisů jednodušší,“ popisuje no-
vinku radní pro školství Marie Kubíková (ODS). 
Zachovat bohužel musíme osobní doručení 
přihlášky do MŠ, protože platná legislativa nám 
neumožní změnu. Jedinou formou jiného doru-
čení je datová schránka,“ dodává paní radní.

CO JE DOBRÉ VĚDĚT 
Předškolní vzdělávání je zpravidla určeno dětem 
ve věku od 3 do 6 let. Od počátku školního roku, 
který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého 
roku věku, do zahájení povinné školní docházky 
dítěte, je předškolní vzdělávání povinné. 
Podmínkou přijetí dítěte je absolvování stano-
veného pravidelného očkování nebo  doklad 
o imunitě proti nákaze nebo děti s trvalou kon-
traindikací. Tato podmínka se nevztahuje také 
na  děti, které se hlásí k  povinnému předškol-
nímu vzdělávání poslední rok před nástupem 
do základní školy.  
Zvolit si můžete libovolnou mateřskou školu 
na území městské části Praha 6. Přednost při při-
jímání dostane to dítě, které má v Praze 6 trvalý 
pobyt. Lysolaje, Nebušice, Suchdol a  městská 
část Praha 17 v tomto případě do území Prahy 6 
nespadají.
Žádost o přijetí dítěte můžete v tištěné podobě 
podat do  jedné či více mateřských škol nebo 
využijte možnosti podání přes osobní datovou 
schránku. Ředitelka mateřské školy vaši žádost 
přijme a  dle stanovených kritérií a  kapacitních 
možností rozhodne o přijetí či nepřijetí.
Mateřská škola zveřejňuje kritéria pro přijímání 
dětí, počty volných míst pro zápis a  konkrétní 
podrobnější informace vyvěšením v  budově 
školy a  umístěním na  svých webových strán-
kách. Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělává-
ní, včetně rezervace času pro odevzdání žádosti 
do jednotlivých ma teřských škol, bude k dispo-

zici k  předvyplnění od  1. 4. 2019 na  webu jak-
doskolky.cz. Stáhnout si je můžete i na webech 
mateřských škol. V  tištěné podobě k  ručnímu 
vyplnění pak bude k vyzvednutí na radnici Pra-
hy  6 ve  vstupní hale nebo na  odboru školství 
ve třetím patře.

Co potřebujete k zápisu
 vyplněnou žádost o přijetí s vyjádřením léka-
ře a vašimi podpisy
 rodný list dítěte – pouze k nahlédnutí
 doklad o trvalém pobytu – občanský průkaz 
žadatele, popř. výpis z  evidence obyvatel. Ná-
jemní smlouva není považována za doklad trva-
lého pobytu – pouze k nahlédnutí.
Pokud vyplníte žádost elektronicky na  webu 
jakdoskolky.cz, data pak bude mít k  dispozici 
mateřská škola, kam dítě hlásíte.

Důležité termíny
2. května  – den, kdy odevzdáte žádost či žá-
dosti o přijetí – čas zahájení a ukončení zápisu 
určují jednotlivé mateřské školy, v  momentě 
odevzdání je zahájeno správní řízení. Žádost 
může odevzdat i  osoba zmocněná na  základě 
plné moci.

7. května  od  10.30 do  11.30 hodin – můžete 
nahlédnout do spisu svého dítěte.

7. května od  12 hodin – dojde ke  zveřejnění 
seznamu přijatých dětí na nástěnkách a webo-
vých stránkách jednotlivých mateřských škol 
pod unikátním registračním kódem dítěte.

9. května  od 13 do 17 hodin  – odevzdáváte zá-
pisový lístek svého dítěte do zvolené mateřské 
školy. Zápisový lístek může odevzdat i  osoba 
zmocněná na základě plné moci.

Od  9. května sledujte průběžné pořadí dosud 
neumístěných dětí v  jednotlivých mateřských 
školách na jakdoskolky.cz. Pořadí aktualizují ře-
ditelky škol jednou týdně, a to až do 31. srpna.
25. května budou zveřejněné výsledky zápisu 
z nástěnek a webů mateřských škol odstraněny.

KDE ZÍSKÁTE FORMULÁŘE
1. Na  portálu jakdoskolky.cz v  elektronické 
verzi.
 Předvyplníte žádost a data se uloží do systé-
mu pro potřeby jednotlivých mateřských škol.
 Zakliknete vybrané mateřské školy – pro kaž-
dou mateřskou školu vytisknete žádost zvlášť.
 Rezervujete si čas pro odevzdání žádosti.

 Předvyplněnou žádost či žádosti vytisknete, 
necháte potvrdit lékařem a  podepíšete. V  den 
zápisu předáte žádost ve vybrané nebo vybra-
ných mateřských školách (při podání více žá-
dostí postačí ověřené kopie potvrzení od lékaře 
službou Czech POINT).

2. Na webových stránkách mateřských škol.
Vytištěný dokument z  webu vyplníte, necháte 
potvrdit lékařem, podepíšete a  v  den zápisu 
předáte ve  vybrané nebo vybraných mateř-
ských školách.

3. Na Úřadě MČ Praha 6.
Ve vstupní hale nebo ve 3. patře na odboru škol-
ství si vezmete tištěnou verzi žádosti.
Dokument vyplníte, necháte potvrdit lékařem, 
podepíšete a v den zápisu předáte ve vybrané 
nebo vybraných mateřských školách.

JAK ŽÁDOST ODEVZDAT
1. Osobně
Ve  čtvrtek 2. května odevzdáte vyplněnou žá-
dost o přijetí v dané mateřské škole.
V rámci elektronického systému na portálu jak-
doskolky.cz si můžete rezervovat čas návštěvy 
ve vybraných mateřských školách.
Bez rezervace termínu se čekání na zápis může 
prodloužit, protože přednostně půjdou na řadu 
rodiče s rezervací.
Při osobním odevzdání žádosti dostanete potvr-
zení o účasti na zápisu s unikátním registračním 

TÉMA VYDÁNÍ

NOVINKY V ZÁPISECH DĚTÍ  
DO MATEŘSKÝCH ŠKOL
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kódem dítěte, pod kterým od 9. 5. 2019 zjistíte 
pořadí umístění dítěte v  jednotlivých mateř-
ských školách, dále pak informaci o  možnosti 
nahlédnutí do spisu a zápisový lístek.

2. Soukromou datovou schránkou
Dne 2. 5. 2019 od 0.00 do 23.59 hod. odešlete 
žádost s potvrzeným vyjádřením lékaře a potvr-
zením o trvalém pobytu v obvodu MČ Praha 6 
(jen výpis z  odboru evidence obyvatel). Nepo-
sílejte kopie rodného listu ani občanského prů-

kazu. Žádost si můžete předvyplnit na  portálu 
jakdoskolky.cz.
Nezapomeňte však , že datovou schránkou mo-
hou být zasílány pouze dokumenty převedené 
autorizovanou konverzí (lze zhotovit na  České 
poště, pomocí služby Czech POINT nebo také 
u notáře).
Ředitelka mateřské školy vám druhý den, tedy 
3. 5. 2019, pošle zpět do datové schránky potvr-
zení o účasti na zápisu, které obsahuje unikátní 
registrační kód včetně razítka a podpisu.

DĚTI UŽ CHODÍ DO NOVÉ ŠKOLKY VE VOKOVICÍCH
NECELÝ ROK OD ZAHÁJENÍ VÝSTAV-
BY BYLA VE VOKOVICÍCH OTEVŘE-
NA NOVÁ ŠKOLKA MEZI DOMY. 

Novostavba je nyní detašovaným pracovištěm 
MŠ Vokovická a  přemístí se do  ní část dětí ze 
sousedního objektu, který v budoucnu nahradí 
úplně nová budova. Školka Mezi domy má dvě 
třídy pro celkem 50 dětí. „Je vybavena designo-
vým nábytkem, má vlastní dětské hřiště a také 
je to první školní budova, která má zelenou stře-
chu,“ uvedl starosta Ondřej Kolář (KLID/TOP09). 
„Jsem ráda, že se nám na  šestce daří zvyšovat 
kapacity školek. Výchova dětí v  novém a  mo-
derním prostředí je naší prioritou,“ říká radní pro 
školství Prahy 6 Marie Kubíková (ODS) s tím, že 
vokovická školka jako jediná na šestce vychová-
vá děti na  principech montessori pedagogiky. 
Jejím hlavním krédem je svoboda a  respekto-
vání tempa a  potřeb dítěte. „Myšlenka výuky 
v naší školce je zastřešena řádem, smyslem pro 
pořádek a  odpovědnost, šetrným zacházením 
s předměty, ochranou přírody a kultivovanými 
vztahy k sobě navzájem,“ řekla ředitelka školky 
Lenka Smejkalová.
Současně s výstavbou školky byl upraven i při-
lehlý park, kde došlo k výměně povrchů chodní-
ků, zřízení nového schodiště a instalaci veřejné-

ho osvětlení před školkou a v přilehlém parku. 
Při stavbě byly bohužel poškozeny kořeny dvou 
nejbližších stromů, které musely být poraženy 
a  nahrazeny novými. Nad rámec původního 
projektu byly na  základě požadavku občanů 

doplněny další dvě lampy veřejného osvětlení 
a  upraveny vstupní komunikace přilehlé k  do-
tčeným objektům. Za  výstavbu školky se za-
hradou a její vybavení městská část zaplatila 32 
milionů korun.

Bude-li vaše dítě přijato...
Ve čtvrtek 9. května od 13 do 17 hodin ode-
vzdáte podepsaný zápisový lístek do zvolené 
mateřské školy a  obdržíte rozhodnutí o  při-
jetí. Dále vyplníte evidenční list, souhlas se 
zpracováním osobních údajů a  zpětvzetí žá-
dostí s  usnesením pro další mateřské školy, 
kde jste o přijetí rovněž žádali.

Nebude-li vaše dítě přijato...
Po  1. červnu obdržíte poštou do  vlastních 

rukou rozhodnutí o  nepřijetí. Proti tomuto 
rozhodnutí můžete podat odvolání do  15 
dnů ode dne jeho doručení. Odvolání podáte 
prostřednictvím ředitelky příslušné mateřské 
školy a  rozhoduje o něm magistrát hlavního 
města Prahy. Ten formálně přezkoumá postup 
ředitelky školy, zda rozhodla podle předem 
stanovených kritérií.

Od  9. května bude možné v  elektronickém 
systému jakdoskolky.cz sledovat pořadí umís-
tění vašeho dítěte v jednotlivých mateřských 
školách pod unikátním registračním kódem.

JAK POSTUPOVAT DÁL
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NAPLNĚNOST ŠKOL A ŠKOLEK 

ÚSPĚCH ŘEDITELKY ANNY NIKLOVÉ

NAPLNĚNOST ZÁKLADNÍCH ŠKOL 
V PRAZE 6 SE POHYBUJE KOLEM  
90 PROCENT. CELKEM NABÍZÍ  
15 ZÁKLADNÍCH ŠKOL, SPRAVOVA-
NÝCH ŠESTKOVOU RADNICÍ, 9515 
MÍST, DO NICHŽ BYLO V LOŇSKÉM 
ROCE ZAPSÁNO 8635 ŽÁKŮ.   
Platí, že spádové děti místo ve své škole najdou 
a pokud po přijetí všech dětí z Prahy 6 ještě zů-
stanou volná místa, přijímáme i žáky z jiných lo-
kalit. Místních dětí ale přibývá. 
Poslední čísla uvádějí, že zatímco v  loňském 
červnu opustilo deváté třídy 662 žáků, do  42 
prvních tříd jich nastoupilo 1042. K  zápisům 
loni přišlo 1276 dětí, z  nichž 1187 mělo trvalý 
pobyt v Praze 6. Z nich odklad dostalo 142 dětí. 
Do mateřských škol bylo  přijato v tomto školním 
roce 1096 dětí z 1347 přihlášených. Ne všechny 
děti však byly odmítnuty, 29 dětí nenastoupilo, 
23 odmítlo nabízené místo v  konkrétní školce, 
někteří nedoplnili žádost nebo nezajistili po-
vinné očkování.  Patnáct dětí podalo jen jednu 
přihlášku, převážně do  alternativní školky nebo 
do školky se speciální péčí. Proto se podařilo se 
přijmout i 92 dětí mladších tří let.

SITUACE V ZŠ V. ČÁSLAVSKÉ
Školství v  Praze 6 si dlouhodobě drží vysokou 
kvalitu, což zaznamenáváme každoročně při zá-
pisech do prvních tříd, kam se snaží dostat mno-
ho dětí, které ani v Praze 6 nebydlí. I přesto se 
pochopitelně může objevit selhání. Podobná si-
tuace se nyní stala v Základní škole Věry Čáslav-
ské, kde se hledá nový ředitel či ředitelka. „Jak 

ŘEDITELKA ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
MARJÁNKA ANNA NIKLOVÁ BYLA 
VYHLÁŠENA JAKO JEDNA ZE ČTYŘ 
NEJLEPŠÍCH ŘEDITELŮ V ČESKÉ 
REPUBLICE.  

Uspěla v  konkurenci více než 80 přihlášených 
ředitelů v  1. ročníku celorepublikové ankety 
Ředitel roku pořádané společností Tutor. Porota 
ocenila způsob, jakým se na  Marjánce podpo-
ruje vzdělávání cizinců, a  také bodový systém, 
podle kterého jsou žáci klasifikováni. Systém je 
postavený na  zhodnocení všeho, co žák umí, 
a na tom, aby podpořil to, co umí školák méně. 
Slavnostního vyhlášení výsledků se zúčastnila 
Marie Kubíková, radní pro školství Prahy 6 a Jiří 

Benda za školskou radu, jejíž členové paní ředi-
telku do ankety přihlásili. 

VEDENÍ ŠKOL: ŠESTKOVÉ 
ŠKOLSTVÍ NENÍ V KRIZI
Šestkové školství v  krizi, potíže hlásí i  rodiče 
z  Petřin. Takový byl titulek v  únorovém vydání 
měsíčníku „Vaše šestka“, který podle našeho sou-
du uvádí čtenáře v omyl. Z rozsáhlého článku je 
evidentní, že se týká jediné školy, ZŠ a MŠ Věry 
Čáslavské na Petřinách. Na Praze 6 je však ještě 
14 dalších základních škol, o těch už se v člán-
ku nemluví. Vzhledem k vysokému zájmu, jaký 
mají rodiče při zápisech do  jednotlivých škol, 
lze usoudit, že tyto školy nejsou v  žádné krizi. 
Je možné tvrdit, že v krizi je školství v České re-
publice jako takové, ale základní školy Prahy 6 
si i  v  této nelehké době vedou dobře. Proč by 
si jinak někteří rodiče měnili trvalá bydliště jen 
proto, aby zvýšili možnost přijetí dítěte na urči-
tou školu právě na Praze 6?
V  současné době probíhá na  všech základních 
školách Prahy 6 rozsáhlé dotazníkové šetření – 
„Mapa školy“. Za  několik týdnů budou známy 
jeho výsledky, které základní školy zveřejňují 
na svých webových stránkách. Z tohoto šetření 
bude zřejmé, jaké klima a atmosféra na školách 
vládne, ať už z  pohledu žáků, jejich rodičů, ale 
i pracovníků škol. Jsme přesvědčeni, že výsledky 
tohoto šetření nepotvrdí, že školství na Praze 6 
je v krizi. Většina z nás, ředitelů základních škol, 
vede tyto vzdělávací instituce se zájmem o vy-
tváření co nejlepších podmínek pro vzdělávání 
dětí. Že na jedné škole došlo k selhání, ještě ne-
znamená, že je v krizi celé školství na Praze 6. Ta-
kové tvrzení nám přijde nepravdivé a bulvární.
Jsme přesvědčeni, že mnohem více problémů 
školám způsobuje špatná školská legislativa 
(např. posunutí termínů zápisů do  ZŠ resp. MŠ 
na duben resp. květen) a přebujelá administra-
tiva nežli chyby a nedostatky v práci vedení škol.

 Ředitelé základních škol Prahy 6

my na  radnici, tak zejména rodiče a  děti jsme 
zaznamenali řadu problémů s  vedením této 
školy na Petřinách. Bohužel došlo k tomu, že ve-
dení pojalo řízení školy tak trochu jako rodinný 
podnik. Došlo k několika pochybením, zejména 
v personální oblasti a v komunikaci současného 
vedení s rodiči. 
Manažerské pochybení potvrdily i výsledky kon-
troly České školní inspekce,“ konstatuje radní 
pro školství Marie Kubíková (ODS) a dodává, že 
s většinou rodičů se opakovaně sešla, průběžně 
s nimi komunikuje a rozumí jejich problémům, 
které se snaží aktivně řešit. Městská část pro-
to vyhlásila konkurzní řízení na  pozici ředitele 
nebo ředitelky ZŠ a MŠ Věry Čáslavské. 
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NĚKTERÉ DĚTI NEMAJÍ TO ŠTĚSTÍ, 
ABY VYRŮSTALY VE VLASTNÍ RO-
DINĚ. DRUHOU ŠANCI JIM DÁVÁ 
NÁHRADNÍ RODINA A PĚSTOUNI, 
KTERÝCH JE OVŠEM NEDOSTATEK.

„Když obě naše děti dospěly, přemýšleli jsme 
co dál. Uvědomovali jsme si, že máme dostatek 
času a  energie, abychom se ještě do  něčeho 
pustili. Rozhodli jsme se stát pěstouny. Nejprve 
jsme četli letáky, hledali informace. Vše začalo 

do sebe zapadat a dávat smysl. I naše děti sou-
hlasily s tím, že pomůžeme cizím dětem,“ vzpo-
míná pěstounka na období rozhodování, zda se 
stát náhradními rodiči. V roce 2016 s manželem 
přijali do pěstounské péče sourozence Domini-
ka (11), Vladimíra (12) a Janu (13).  
Mnoho dalších dětí však na  svou druhu šanci 
čeká. Bohužel, Praha má pěstounů stále nedo-
statek. „Hledáme pěstouny zejména pro souro-
zenecké skupiny a  starší děti, i  pro děti s  han-
dicapem," říká Jana Klinecká, vedoucí oddělení 
sociální péče magistrátu hlavního města. „Snem 
žádného dítěte není ústavní výchova, ale vyrůs-
tat v  láskyplné náruči alespoň jednoho rodiče 
zajišťujícího pro něj stabilní a bezpečný domov," 
doplňuje psycholožka Radomíra Bednářová. 
„Velice si vážím pěstounů, pro které je pomoc 
dětem smyslem a  posláním. Takové rozho-
dnutí není jednoduché a  zasahuje do  života 
celé  rodiny, ale přináší užitek a obohacení ne- 
jenom samotným dětem, ale i všem zúčastně-
ným“, dodává Marián Hošek (KLID/KDU-ČSL), 
radní pro sociální a zdravotní oblast, který má 
spolu s  manželkou osobní zkušenost s  pěs-
tounskou péčí.

Staňte se pěstounem

Chcete-li se o náhradní rodinné péči dozvě-
dět více, obraťte se na oddělení sociálně 
právní ochrany dětí úřadu městské části Pra-
ha 6 na p. Šobíškovou, telefon 220 189 611 
nebo na p. Zofovou, telefon  220 189 668.

Městská část Praha 6 opět pořádá pro 
seniory řadu zájezdů. Vzhledem k velkému 
počtu zájemců je možno se přihlásit pouze 
na jeden výlet.
9. dubna – Telč, Třebíč (poplatek 200 Kč)
10. dubna – Jindřichův Hradec (poplatek  
200 Kč)
11. dubna – Velké Březno, Zubrnice, Ploskovice 
(poplatek 230 Kč)
25. dubna – Švihov, Chudenice, Krchleby (po-
platek 200 Kč)
21. května –  Bayreuth (poplatek 5 eur)
23. května – Častolovice, Kostelec n. O., 
Doudleby n. O. (poplatek 210 Kč)
30. května –  Na Šumavu (poplatek 200 Kč)
11. června – Svijany, Jablonec n. N. (poplatek 
200 Kč)
18. června – Klatovy, Klenová (poplatek 200 Kč) 
20. června – Pardubice, Kladruby n. L. (poplatek 
210 Kč). Změna programu vyhrazena.

Závazné přihlášky budou přijímány do obsazení 
kapacity autobusu. Účastníkům výletu do  za-
hraničí doporučujeme individuálně sjednat ces-

DIAKONIE ČCE POŘÁDÁ V PRAZE 
SETKÁNÍ PEČUJÍCÍCH FORMOU 
TAKZVANÝCH PODPŮRNÝCH SKU-
PIN. JSOU URČENY ZEJMÉNA LAI-
KŮM, KTEŘÍ SE STARAJÍ PŘEDEVŠÍM 
O OSOBY V SENIORSKÉM VĚKU, 
ČASTO DLOUHODOBĚ NEMOCNÉ, 
NECHODÍCÍ NEBO TRPÍCÍ DEMENCÍ.
V  pátek 12. dubna od  15 do  19 hodin se koná 
setkání nazvané Nefarmakologické přístupy 
v péči o lidi s demencí. Starat se o nemocného 
s  některým typem demence vyžaduje spoustu 
schopností, dovedností a  leckdy také speciální 
postupy. Zkušená lektorka s  mnohaletou praxí 
v práci s pacienty s těmito diagnózami pohovoří 
mimo jiné i o prvcích bazální stimulace, příkla-
dech dobré praxe.
Účastníkům tato setkání pomohou také díky 
vzájemnému sdílení a výměně zkušeností lépe 
zvládnout a vyrovnat se s náročnou pečovatel-
skou rolí. Nabídnou prostor na  popovídání si, 
nácvik, probrání poíží s  odborníkem, případně 
jen naslouchání a zjištění, co se osvědčilo ostat-
ním. Dalším úkolem bude naučit se relaxovat 
a  přimět se odpočívat. Skupiny jsou otevřeny 
i lidem, kteří o péči teprve uvažují a chtějí si udě-
lat představu, co obnáší. 
Setkání se konají v  rámci projektu Pečuj doma 
a  s  námi, pro účastníky jsou zdarma. Skupiny 
se uskuteční v  Praze v  kapli Ústřední vojen-
ské nemocnice – Vojenská fakultní nemocnice 
Praha, U  Vojenské nemocnice 1200, Praha 6, 
pavilon B1. Informace a  přihlášky najdete  
na www.pecujdoma.cz nebo telefonicky na čís-
le 603  167  539 (Anna Matějovská) a  e-mailem 
na anna.matejovska@diakonie.cz.

Autobusové 
výlety pro seniory

Setkání pečujících 
v Ústřední vojenské 
nemocnici

tovní pojištění. Městská část poskytuje zdarma 
dopravu a  průvodce, účastník před odjezdem 
uhradí poplatek. Zájemci se mohou přihlásit 
k  účasti na  vybraném zájezdu na  odboru soci-
álních věcí městské části u  Mileny Hanušové 
na telefonu 220 189 613 nebo u Terezy Školní-
kové na telefonu 220 189 622.
Podrobné informace budou uvedeny na  we-
bových stránkách MČ Praha 6 (senior6) nebo 
na letácích, které jsou k dispozici v informačních 
kancelářích. 

Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla 
Boromejského vyhlašuje I. ročník ankety 
o nejlepšího zdravotníka roku. 

Hlasujte pro své favority v uvedených 
 kategoriích:
 Srdce pro lékaře 2019
 Srdce pro sestřičku 2019
 Srdce pro ošetřovatele, sanitáře 2019
 
Anketa probíhá od 4. března do 15. října 2019. 
Více informací a anketní lístek ke stažení na-
jdete na www.nmskb.cz. Informace lze získat 
i na e-mailu  kuncova@nmskb.cz nebo telefo-
nu 727 854 065.

Nejlepší 
zdravotník roku
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KULTURA A VOLNÝ ČAS

ARCHITEKT VÁCLAV AULICKÝ PATŘÍ K PŘEDSTAVITELŮM 
TAKZVANÉ HI-TECH ARCHITEKTURY. MEZI JEHO NEJ-
ZNÁMĚJŠÍ REALIZACE PATŘÍ ŽIŽKOVSKÝ VYSÍLAČ, PO-
DÍLEL SE ALE TAKÉ NA PROJEKTU TELEFONNÍ ÚSTŘED-
NY V DEJVICÍCH, KTEROU AKTUÁLNĚ NAHRAZUJE 
NOVÁ ADMINISTRATIVNÍ BUDOVA, NEBO NA STAVBĚ 
BUDOV TRANSGASU, KTERÉ STIHNE STEJNÝ OSUD. 
1. března oslavil střešovický rodák a  dlouholetý obyvatel Hanspaulky 
75. narozeniny. Jeho pestré pracovní portfolio připomene od  12. dubna 
výstava v Galerii Skleňák za výlohami Skleněného paláce. „Od mého vstu-

pu do  praxe v  roce 1967 jsem navrhl i  projektoval mnoho staveb. Řada 
z nich byla realizována a dvě z nich zde, na Praze 6. Automatická telefonní 
ústředna na Bílé Hoře ještě stojí, obdobná ústředna v Dejvicích byla v sou-
vislosti s  digitalizací telekomunikačních technologií zbourána. Výstava 
na  výběru z  mého díla ukazuje jakýsi průřez mé tvorby v  průběhu času 
od  mých začátků až po  dnešek,“ 
říká jubilant, který v Praze 6 pro-
žil většinu života, vystudoval 
v  místních školách a  jeho první 
za městnání bylo ve VPÚ v Roose-
veltově ulici. 
Práce Václava Aulického je spo-
jena především s  budovami pro 
radiokomunikace a  telekomuni-
kace, jako jsou na příklad Televiz-
ní vysílač Ostrava-Hošťálkovice, 
Transitní telefonní ústředny v Os-
travě a v Hradci Králové nebo již 
zmíněné Automatické telefonní 
ústředny v  Praze na  Bílé Hoře 
a v Dejvicích. Mimo tyto spojové 
stavby se zejména po  roce 1989 
orientoval na  výstavbu převážně 
administrativních budov, jako 
jsou například budovy Zirkon, 
Rubín a Diamond Point v Karlíně, 
Anděl Park Smíchov a řada staveb v oblasti Pankráce. Výstava, kterou při-
pravil ateliér Cuboid Architekti ve spolupráci s městskou částí, představí 
průřez tvorbou od prvotních realizací po současné práce a také nerealizo-
vané návrhy. Vernisáž výstavy se koná 11. 4. v 17 hodin.

Architekt Aulický ve Skleňáku
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PETR PITHART SE PŘESTĚHOVAL 
DO PRAHY 6 UŽ POTŘETÍ, TENTO-
KRÁT NA PETŘINY. „STÁLE BYDLÍM 
NA LEVÉM BŘEHU VLTAVY A STĚ-
HUJI SE JEN MEZI PRAHAMI JEDNA 
A ŠEST. NA JEDNIČCE JSEM ŽIL 
DVAKRÁT, NA ŠESTKU JSEM SE PŘE-
STĚHOVAL NYNÍ POTŘETÍ. TOMU 
DRUHÉMU BŘEHU NĚJAK NEVĚ-
ŘÍM...,“ ŘÍKÁ BÝVALÝ PŘEDSEDA 
VLÁDY A SENÁTU, NYNÍ VYSOKO-
ŠKOLSKÝ PROFESOR. 

Letos si připomínáme tři významná dějinná 
výročí – 80 let od vzniku protektorátu, 30 let 
od sametové revoluce a dvacet let od vstupu 
do  NATO. Která z  těchto událostí podle vás 
nejvíce ovlivnila naše moderní dějiny? 
Ony šly za sebou, nemůžeme je vytrhnout. Sa-
mozřejmě to, že jsme členským státem NATO, je 
úžasné, protože poprvé v našich dějinách jsme 
pevně ukotveni k  Západu. Ovšem do  NATO 
bychom nevstoupili, nebýt revoluce, protože 
bychom zůstali ve  východním bloku. Okupa-
ce jako začátek války, která mění svět, je svým 
způsobem nejdůležitější. Nejen proto, že je 
na začátku a ty další dvě události s ní také sou-

visí. Bez ní by nevznikl sovětský blok, protože 
 Sovětský svaz se velevýznamně podílel na  vý-
sledcích války. 

Když by nebyla okupace, zřejmě by se neu-
dály dvě další události, ale – jak by si stálo 
Československo nebo Česká republika v Ev-
ropě a ve světě? 
Byli jsme první území, kde nežili německy mlu-
vící lidé a  které Hitler obsadil, ačkoli se zapří-
sahal, že jediné, o co mu jde, je to, aby všichni 
Němci žili v jednom státě. Naší okupací se vlast-
ně vyjevilo, co bylo jeho hlavním cílem – potře-
boval získat na  východě, na  území Běloruska, 
Ruska a  Ukrajiny životní prostor pro německý 
národ, který bude neustále růst a stane se lep-
ším. To byla jeho posedlost.

Proč si k tomuto cíli vybral nejprve nás? 
Podívejte se na  mapu. Jsme takový zub v  ně-
meckém světě. Po  Mnichovu jsme navíc byli 
jen tak k  uloupnutí, a  když to ještě zařídil tak, 
že den před tím se začalo trhat Slovensko, tak 
jsme byli uzrálý plod, pro který jen stačilo na-
táhnout dlaň.

Okupace jsou poměrně častým jevem v  na-
šich dějinách. Loni jsme si připomněli 50 
let od invaze vojsk Varšavské smlouvy. Kam 
byste co do důležitosti pro další vývoj země 
zařadil tuto událost? 
Jak to říct stručně. Existuje také verze, že jsme 
jediní chyběli, aby byl Sovětský svaz v  dotyku 
se západním světem. Na Východ věřili, že jsou 
silnější a že dříve nebo později Západ dobudou. 
My jsme opět zeměpisně trčeli v tom západním 
světě, tak se hodilo nás okupovat. Nevěřím, že 

události, které se zde děly, byly inspirovány 
zvenčí, aby byla záminka k  nám vtrhnout. To 
také uslyšíte, takovou teorii – že si zde zorga-
nizovali pražské jaro, aby pak mohli říct: „Dost! 
Příliš zlobíte!“ A mohli k nám vtrhnout přes zá-
padní hranici. Jsme prostě ti, kteří trčíme. Ně-
kdy je to strašná smůla a jindy velká výhoda. 

Kdy je to velká výhoda? Zatím jsme zde měli 
jen negativní příklady…
Je to výhoda, žijeme-li ve  světě národnostně 
tolerantním, když se jedni druhými obohacu-
jeme, když se naučíme soužití…. A  to se nám 
moc nepodařilo. V roce 1918 žilo na území Čes-

SLOVO DVOJDOMEK 
JSEM VYMYSLEL ZE 

ZOUFALSTVÍ 

Petr 
Pithart

„EXISTUJE TAKÉ VERZE, ŽE 
JSME JEDINÍ CHYBĚLI, ABY BYL 
SOVĚTSKÝ SVAZ V DOTYKU SE 

ZÁPADNÍM SVĚTEM.“
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s  ničím takovým už nepočítal, v  noci vzbudili 
a  on prý ve  dveřích v  pyžamu poslovi říkal, ať 
se zase otočí a  jedou zpátky. A  ti, co už jsou 
v Praze, ať se vyspí a ráno jedou zpět. Byly tedy 
takové pokusy, ale komunisté neměli odvahu 
sílu použít. 

Využil národ příležitost, která se mu v  roce 
1989 naskytla? 
V prvních letech, a to především zásluhou Václa-
va Havla, se to dařilo. On měl obrovské renomé, 
nečekanou autoritu. Dnes se ví, že se vstupem 
postkomunistických států do  NATO se dlouho 
nepočítalo. Václav Havel, který tlačil na americ-
ké prezidenty, zejména tedy Clintona, to celé 
urychlil. Oni s  námi mají jen starosti, vždyť se 

ROZHOVOR

koslovenska osm národů a dnes je zde jediný. 
Naplnilo se to, co volají výrostci na fotbalových 
stadionech – Čechy Čechům! Máme vyčištěné 
a homogenizované území, že to nemá v Evro-
pě obdoby. Sice tu žijí Ukrajinci a Vietnamci, ale 
jen jako jednotlivci. Tenkrát, v roce osmnáct, šlo 
o to dohodnout soužití osmi národů s použitím 
autonomií nebo federací, o čemž se nikdy neza-
čalo ani jednat. Tedy v tomto smyslu směřoval 
československý stát od  začátku k  tomu, aby-
chom tady žili sami.

Co by se stalo, kdyby se v roce 1989 neroz-
šířila vymyšlená a nepravdivá zpráva o mrt-
vém studentu Martinu Šmídovi, která byla 
určitým spouštěčem událostí toho podzimu?
Už jsem několikrát řekl, že nebýt „mrtvého stu-
denta“, tak jsme měli Listopad někdy v červnu 
roku devadesát. Lidé zde byli zdecimovaní nor-
malizací, existovala jen minimální občanská 
společnost. Třeba ve  srovnání s  Polskem jsme 
zde měli pouze izolované skupiny lidí, kteří 
se vůči režimu dokázali postavit. Ptal jsem se 
svých studentů – jestlipak víte, kdo byl student 
Špína? Nevěděli.

Připomeňte to prosím všem… 
Byl to první mrtvý český student v  Jiráskově 
Filozofské historii. Padl na  barikádách v  roce 
1848. Od té doby víme, že nejen na barikádách, 
ale vůbec umírají mladí lidé, studenti. Jan Ople-
tal je další. Pokračuje Jan Palach, mladý stu-
dent, který se obětoval. Teď jsme měli čtvrtého 
– Martina Šmída. A to byla síla, kdy si lidé řekli 
dost, a jdeme do ulic.

Věříte tedy, že by se poměry stejně změnily 
a revoluce by v následujícím roce přišla…
To nebyla revoluce. Už od ledna 1990 říkám, že to 
bylo vyjednané předání moci. Vždyť jsem u toho 
byl. Oni se vůbec nebránili, oni svou moc pouš-
těli na zem a čekali, kdy si ji vezmeme. Komunis-
té už nechtěli vládnout. Byla to jejich třetí čtvrtá 
garnitura a šlo o opravdu nepoužitelné lidi.

Zprávy o  tom, že do  Prahy povolávali mili-
ce a vojsko, aby se udrželi u moci, jsou tedy 
omyl? 
Jednotliví vojáci ještě 22. listopadu o tom uva-
žovali. Lidové milice zčásti už dorazily do Prahy 
a ostatní už byli na cestě. A tehdy Jakeše, který 

„VYBÍRÁME A ŘADÍME SI 
HODNOTY PODLE TOHO, KDO 

JE ZASTÁVÁ, ARTIKULUJE.“

Petr Pithart (Jihlava, 1990).
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podívejte, nejsme schopni plnit, co jsme slíbili. 
Už tam ale jsme, tak nás těžko vystrnadí. Toho 
jsme tedy využili.

Ještě něco se povedlo?
Také trh se spustil až překotně, což tady nadě-
lalo a  nadělává spousty škod. Protože trh bez 
pravidel nebo s  nedostatečnými pravidly je 
katastrofa. To tedy byla příležitost, kterou jsme 
využili, až zneužili, jak se někteří lidé nepoctivě 
obohacovali a jak jim to dodnes nestačí, viz po-
litické ambice dnešních oligarchů. 

Využili lidé svou svobodu?
Určitě využili svou svobodu mluvit, psát, šířit in-
formace. Opět se to ale zvrhává v extrém. Zlom 
nebyl v tom, že se objevil internet a sítě, zlom 
nastal ve  chvíli, kdy se vžilo jako normální, že 
se lidé nepodepisují. Vím, že to asi nejde zařídit, 
aby si každý podepisoval svůj text. My jsme ješ-
tě zažili a zbytkově zažíváme, že si vybíráme, co 
budeme číst, protože víme, kdo je šéfredaktor, 
kdo je v  redakční radě, kdo článek napsal. Vy-
bíráme a řadíme si hodnoty podle toho, kdo je 
zastává, artikuluje. 

Se svobodou však přichází i  zodpověd-
nost. Naučili jsme se být za  těch třicet let 
 zodpovědní? 
Odpovědnost je nepříjemná. Lidé zažívají dů-
sledky svých rozhodnutí a  činů. Jednou hes-
lům a  slibům před volbami uvěřit můžete, ale 
podruhé už ne. Musíte připustit, že jste tohle 
nevěděla, tohle špatně vyhodnotila, tohle udě-
lala povrchně. To je zodpovědnost. Především 
jste ale konfrontována s  důsledky svých činů, 
které nebyly promyšlené, což se musíte přiznat. 
Komu se to chce? Nikomu.

Neudělali jste tehdy chybu i vy politici, kdy 
jste lidem slibovali, jak na  tom budeme 
dobře, jak do  konce století republika eko-
nomicky a  životní úrovní dožene Německo. 
Ono se to nestalo, lidé jsou zklamaní a věří 
krásným slibům, které se na  předvolebních 
plakátech objeví. 
To mluvíte konkrétně o Komárkovi, který to sli-
boval už pár dnů po  Listopadu. Já od  začátku 
varoval, že to bude těžké, že to bude bolet, že 
budeme mít problémy sami se sebou, nejen 
s těmi, co byli u moci. To ovšem nesmíte v poli-
tice říkat. Lidé chtějí slyšet hezké sliby, a pak volí 
nějaký autoritářský režim. 

Podporovat autoritářský systém v  určitých 
periodách je tedy přirozený vývoj a  reakce 
společnosti, nebo za  to může nějaká kon-
krétní chyba, která se zde za posledních tři-
cet let stala?
Češi teď hodně koukají přes hranice na  Slo-
vensko a  přemýšlejí, jak je to možné, že tam 
už zvládli několikátou těžkou situaci. Sesadili 

Mečiara, sesadili Fica – to byli autoritáři, kte-
ří vládli poměrně dlouho a  způsobili docela 
hrozné věci. Slováci si to ovšem nenechali lí-
bit, poprvé šli masově volit v  roce devadesát 
osm. Proti očekávání sice Mečiar získal nejvíce 
hlasů, ale málo na to, aby sestavil vládu. Podru-
hé, po  vraždě Jána Kuciaka, když to nesneslo 
odklad, vyšli do  ulic. Slováci překonali nejed-
nu velkou krizi, dodalo jim to sebevědomí. My 
žádnou krizi nepřekonali, ale hodně bychom to 
potřebovali, abychom získali sebevědomí, že se 
dají věci změnit. Asi nám nebylo nikdy tak zle. 
Ale to si má člověk přát, aby nám bylo hůř? Co 
kdybychom velkou krizi nezvládli?

Vyvíjel by se náš stát jinak, kdyby se poved-
lo najít nové uspořádání Československa, 
tedy vámi navrhovaný dvojdomek, a  nedo-
šlo k rozpadu federace? 
To slovo dvojdomek jsem vymyslel ze zoufal-
ství, protože jsem pochopil, že lidé, kteří měli 
důležité slovo v uspořádání republiky, si nero-
zumějí v tom, co je federace, funkční federace, 
rozvolněná federace, konfederace… Tak jsem 
nabídl, odpovězme si nejprve na  otázku, jestli 
chceme žít spolu. Dejme tomu v  dvojdomku? 
Když tento základní konsenzus bude, teprve 
pak hledejme způsob uspořádání, těch mož-
ností je několik.

Místo odpovědi ale přišlo rozdělení naší 
 republiky.
Měli jsme na to málo času. Občanské fórum si 
zkrátilo mandát na dva roky, což bylo iracionál-
ní a  nesmyslné. I  pro ekonomickou transfor-
maci, takových „škodovek“ jako je v  Mladé 
 Boleslavi, a  podobných světových podniků 
tady mohlo být několik. Bohužel to zkazil 
dvouletý mandát.

Udělal byste ve svých politických rozhodnu-
tích něco jinak vy osobně?
Na  jaře devadesát jsme podlehli části 
 veřejnosti, která byla velmi rozzuřená, že se 
změny za stavily na vyšších místech, ještě před 
kraji. Byl to takový tlak, že se zdálo, že nás 
 vynesou v zubech. Kraje jsme tedy zrušili a zů-
staly jen okresy. Mysleli jsme si, že mezeru vy-
plníme zemským zřízením. Podložili jsme toto 
pevné odhodlání i hotovými návrhy zákonů, je-
nomže bylo jaro devadesát dva, blížil se rozpad 
státu a nějací poslanci měli strach, že se Morava  
také trhne, což byl samozřejmě nesmysl. A teh-
dy to celé padlo pod stůl. Za osm let Miloš Ze-
man a  jeho vláda prosadili těch čtrnáct krajů, 
což je  špatně. Toho tedy lituji, že jsme poprvé 
a  naposled podlehli tlaku té nejukřičenější 
 veřejnosti. 

Na začátku devadesátých let vyhrávalo vol-
by Občanské fórum, které o  sobě říkalo, že 
není ani levicové, ani pravicové, ani politic-

kou stranou, že je tady pro všechny. Dnes 
volby také vyhrává hnutí, které o sobě tvrdí 
to samé, ovšem výsledek je radikálně jiný… 
Proč lidé stále nedůvěřují klasickým politic-
kým stranám? 
Je to úplně přízemní a tristní, slyším, že do těch-
to stran lidé, kteří měli své kvality, vstoupit 
chtěli. Ovšem stranické aparáty si je tak dlou-
ho prověřovaly, že to mnohé zájemce odradi-
lo a  řekli si „já tedy k  vám nemusím“. Těm, co 
vstoupili, pak dali funkcionáři najevo, že budou 
čekat, že nesmí nikoho v  žebříčcích stranické 
hierarchie přeskočit, nemohou jít přece hned 
do parlamentu nebo do vlády. Tyto lidi pak če-
kaly roky práce v místních organizacích, i když 
měli mnohem na víc. 

Takto přece skončila KSČ, kde soudruzi 
 dostávali funkce za zásluhy a léta odseděná 
na stranických schůzích, nikoli podle schop-
ností. Skoro všichni si to pamatují a současné 
strany se z toho nepoučily? 
Ne, nepoučily. Bohužel, to jsou jakési konstanty 
lidského chování. Nás konzervativce to nepře-
kvapuje, my nemáme žádné iluze o lidech, což 
ale neznamená, že někoho zavrhneme. Počítá-
me s tím, že se lidé nemění, a když ano, tak spíš 
k horšímu než lepšímu a jen málokdy k lepšímu. 
Tak se musíte koukat na politiku, a pak nebude-
te zklamaná.

Je to jen naše vlastnost, že se nepoučíme 
z vlastních dějin?
Ale jak to víte, že se nepoučíme? Já tuto otázku 
nesnáším, protože vy nevíte, že jsme se vůbec 
nepoučili. Třeba by to mohlo být všechno ještě 
mnohem horší. My jsme se poučili, ale jen málo. 
Chtít, aby se lidé poučili, je stejné, jako si přát 
aby byli nesmrtelní.

Byl jste třikrát po sobě předsedou a pětkrát 
místopředsedou Senátu. Splnila tato institu-
ce svou úlohu, s níž byla zakládána? 
Ano, naposledy to senát potvrdil před nedáv-
nem, když neschválil prezidentovi kandidáta 
na  soudce ústavního soudu. Senát sice neměl 
souhlasit s  přímou volbou prezidenta, to mě 
mrzelo, jinak je to ten rozumný zpomalovač, 
opravátor, brzdič. Svou úlohu splnil.

Tím, že vám skončil mandát v  Senátu, jste 
opustil vysokou politiku. Neuvažoval jste 
tedy alespoň o  té komunální? Mohl byste 
třeba být zastupitelem Prahy 6…
Já už zastupitelem byl, v Praze 1. V době, kdy 
jsem skončil jako předseda vlády a ještě nebyl 
Senát. Odešel jsem ze Senátu nikoli proto, že 
by mě nezvolili nebo že jsem měl malér. Ale 
udělal jsem to čistě proto, abych to, co říkám 
teď tady vám – ovšem mnohem důkladněji – 
mohl říkat studentům. Mé zbylé síly věnuji už 
jen studentům. 
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KULTURA A VOLNÝ ČAS

Kurz sebeobrany pro ženy a seniory
MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6 VE SPOLU-
PRÁCI S ORGANIZACÍ KRAV MAGA 
GLOBAL A DOMEM DĚTÍ A MLÁDE-
ŽE HL. M. PRAHY – POD JULISKOU 
PŘIPRAVILY V MĚSÍCI DUBNU JIŽ 
TRADIČNÍ KURZ SEBEOBRANY PRO 
ŽENY A SENIORY. 
Koná se čtyři úterý po  sobě od  9. do  30. dub-
na od 11 do 12 hodin v DDM, Pod Juliskou 2a. 
Zájemkyně se mohou hlásit u koordinátora pre-

vence kriminality Vladislava Pivoňky e-mailem 
vpivonka@praha6.cz nebo na čísle 220 189 182. 
Ženy budou mít možnost během kurzu vyzkou-
šet si a  naučit se principy osobní bezpečnosti, 
prevenci útoků, jak deeskalovat napětí, jak pou-
žít pepřový sprej a běžné předměty k sebeobra-
ně, techniky odvrácení útoků od  nepoměrně 
silnějších útočníků a podobně.
Akce je vhodná pro ženy všech věkových sku-
pin. Předchozí zkušenosti s bojovými sporty ani 
jiné fyzické předpoklady nejsou potřeba.  

VE STŘEDU 30. DUBNA PROBĚHNE 
OD 11 HODIN V KAMPUSU DEJVICE 
DRUHÝ ROČNÍK MULTIŽÁNROVÉHO 
FESTIVALU LESAMÁJ ANEB TECH-
NICKY DEJVICKÝ MAJÁLES. OSLAVÍ 
PŘÍCHOD JARA A NABÍDNE BOHATÝ 
KULTURNÍ PROGRAM.
Festival organizují studenti ze škol a  institucí 
Kampusu Dejvice. Akce se nese v  duchu hesla 
studenti studentům a snaží se navázat na tradici 
majálesových oslav, které byly hlavně iniciati-
vou vysokoškolských studentů a nekomerčním 
festivalem.
Program je otevřený všem návštěvníkům, a  to 
zdarma. Na  úvod vystoupí Komorní orchestr 
VŠCHT Praha, hned poté se studenti z jednotli-
vých institucí sejdou do  průvodu napříč kam-
pusem. Program bude pokračovat do večerních 
hodin a  můžete se těšit na  řadu hudebních 

vystoupení. Například indie-rock’n'rollovou 
skupinu Vees, studentský orchestr, rapové usku-
pení Věc Makropulos nebo reggae/ska skupinu 
Green Smatroll.
Hudební produkci doplní několik improvizač-
ních a  divadelních vystoupení, slam poetry, 
autorská čtení, workshopy a další aktivity v  re-
žii studentských organizací a  spolků. Zároveň 
budou korunována lesamájová veličenstva. Ti-
tul ocení studenty, kteří se nad rámec školních 
povinností věnují nějaké záslužné činnosti, ať už 
se jedná o  vědeckou práci, charitativní projekt 
či sport. 
Už 3. dubna proběhne od 20 hodin předmajá-
lesová party s názvem Plesamáj ve stylu Wood-
stock na  Měsíci. Večer, na  kterém zahraje DJ 
Baku a  DJ L’Base a  představí se kandidáti Veli-
čenstev Lesamáje, se bude konat v  unikátním 
prostoru Ateliéru D na  Fakultě stavební ČVUT 
ověnčeného cenou Grand Prix architektů 2009.

V ÚTERÝ 16. DUBNA SE OD 12 
DO 20 HODIN KONÁ CROSS 
CAMPUS & INTERNATIONAL DAY.  

Tradiční akce v  Kampusu Dejvice nabídne 
běžecký závod, ale také lezeckou stěnu, 
trampolínu, beer jógu, workoutovou exhi-
bici, ochutnávku cizokrajné kuchyně nebo 
cestovatelské besedy. Vstup je zdarma. Cross 
Campus je štafetový běh studentů nebo za-
městnanců zdejších vysokých škol a institu-
cí, kdy každý z  čtyřčlenného týmu uběhne 
jeden kilometr. Startuje se před NTK, běží se 
Studentskou a  Zikovou ulicí, parkem Indiry 
Gándhíové, podél Fakulty stavební, Fakulty 
architektury a odtud zpět k NTK. 
Ve spolupráci se studentskou organizací In-
ternational Student Club pak následuje In-
ternational Day. Jde o pravidelnou jarní akci, 
která spojuje život zahraničních studentů 
a mezinárodní komunity s ostatními studen-
ty ČVUT a širokou veřejností. V prostoru před 
Národní technickou knihovnou budou při-
pravené stánky jednotlivých studentských 
klubů nejen z ČVUT. Vítáni jsou všichni, kteří 
mají zájem dozvědět se přímo od  místních 
lidí, jak se žije na druhém konci světa, nebo 
si zpříjemnit odpoledne hrou či poslechem 
živé hudby. Podrobné informace na  www.
kampusdejvice.cz

Lesamáj v dejvickém kampusu

Cross Campus & 
International Day 
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AŽ DO 28. DUBNA SE MŮŽETE HLÁ-
SIT DO DALŠÍHO ROČNÍKU DVORKO-
VÝCH BLEŠÍCH TRHŮ A RESTAURANT 
DAY, COŽ JE DEN, KDY SI NADŠENCI 
PO CELÉM SVĚTĚ OTEVÍRAJÍ SVÉ 
JEDNODENNÍ RESTAURACE. 
Spolek Živé město je chystá na sobotu 18. květ-
na po  celé Praze 6. Jde o  unikátní příležitost 
setkat se se sousedy, pochlubit se kulinářskými 
dovednostmi, poslat dál přebytečné poklady 

a jiné naopak získat a v neposlední řadě se podí-
vat na obyčejně nepřístupná místa.
Bydlíte v domě s vnitroblokem, máte v práci či 
ve škole předzahrádku? Disponujete garáží, za-
hradou nebo jste si vyhlédli park před domem? 
Pak jste ideálními účastníky!  Spolek zajistí pro-
pagaci včetně letáku s mapou zapojených míst 
a případná povolení k záborům. 
Přihlášky spolek přijímá na  adrese info@zive-
-mesto.cz nebo na telefonu 728 785 704 (Tereza 
Mašková).

Resturant Day pošesté
Výstava, kde 
zdánlivě nic není
UNIKÁTNÍ VÝSTAVA SE KONÁ 
OD 1. DUBNA DO 18. KVĚTNA V ZA-
HRADĚ SENÁTU PARLAMENTU ČR. 
JMENUJE SE VÝSTAVA, KDE ZDÁNLI-
VĚ NIC NENÍ. VYUŽÍVÁ ŠPIČKOVOU 
MODERNÍ TECHNOLOGII A PŘINÁŠÍ 
OHLÉDNUTÍ ZA STOLETOU HISTORIÍ 
ČESKOSLOVENSKA V OBLASTI VĚDY, 
VÝZKUMU A INOVACÍ. 

Expozice vytvořená Českými centry minister-
stva zahraničí představuje nejvýznamnější 
osobnosti českého průmyslu a  vědy. Skýtá 
možnost virtuálního setkání s nežijícími vědci, 
inovátory a průmyslníky. 
Obsah výstavy doslova ožije „před vašima oči-
ma“ při použití tabletů a smartphonů vybave-
ných aplikací pro rozšířenou realitu. Na  pro-
jektu se spolupodílí i  městská část Praha 6, 
která vlastní vhodné venkovní stojany s obou-
strannou výstavní plochou a organizátorům je 
 zapůjčila. 
Výstava proběhla s  velkým úspěchem v  roce 
2018 v Šanghajii, letos v Mnichově a od června 
bude postupně instalovaná v Athénách, Berlíně, 
Římě, Pekingu, Lucemburku, Budapešti a  také 
Göteborgu.

Osobně poznáte své sousedy, jejich koníčky 
nebo um, seznámíte se s  činností organizací 
a podniků ve vašem okolí a naučíte se přemýš-
let jinak o veřejném prostoru. A to vše díky ce-
lodenní zářijové venkovní slavnosti Zažít město 
jinak, do které je třeba se přihlásit už v dubnu. 
Pokud máte o  organizaci slavností předběžný 
zájem, napište na zmj@auto-mat.cz. Všechny in-
formace naleznete na webu zazitmestojinak.cz

Revoluční Zažít 
město jinak

Přijďte fandit Dukle
V  dubnu sehraje prvoligový tým FK Dukla 
Praha dvě domácí utkání. V sobotu 6. dubna 
přivítá od 19 hodin v pražském derby vedou-
cí tým Slavii Praha. V neděli 21. dubna hraje 
na Julisce od 17 hodin Mladá Boleslav.
Rezidenti Prahy 6 mají zvýhodněné vstupné 
na  všechny domácí 
zápasy, jak v  před-
prodeji, tak při koupi 
vstupenky na  místě. 
Děti do  15 let chodí 
na  fotbal na  Julisku 
zcela zdarma.

Sedmý ročník cyklů koncertů Z  hvězdiček ros-
tou hvězdy pokračuje v sobotu 13. 4. koncertem 
studentů Mezinárodní konzervatoře Praha. Akce, 
která probíhá pod záštitou Václava Hudečka, se 
koná v NTK od 18 hodin a je zdarma.

Z hvězdiček rostou 
hvězdy
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Česká křesťanská akademie, pobočka pro Prahu 6, pořádá již řadu 
let přednášky osobností na zajímavá témata. 
V pondělí 15. dubna ve 20 hodin vystoupí v kostele sv. Vojtěcha v Thá-
kurově ulici Vojtěch Witzany s tématem Stvořil vesmír Bůh, nebo fyzika?  
Přednáška shrne poznatky Einsteinovy teorie gravitace, která je známá 
též jako teorie relativity, a její historii, a dojde i na to, co  si o tom všem 
myslel belgický katolický kněz a jeden z průkopníků této teorie Georges 
Lemaître. Následovat bude diskuze. Vstupné je dobrovolné.

Přednáška v kostele sv. Vojtěcha

Písecká brána za podpory MČ Praha 6 pro vás tradič-
ně připravila oslavy velikonočních svátků, vystoupení 
dětských i profesionálních souborů, pohádky, výstavu 
a rukodělné a výtvarné dílny s odbornými lektory.
 
Ne 7. 4. 14–16 hod. / velikonoční rukodělné dílny pro veřejnost, 
vystoupení dětského souboru Sedmihlásek. Vynášení Morany – 
symbolické ukončení zimy a přivítání jara

Út 9. 4. 16 hod. / setkání se známou herečkou Jitkou Smutnou

St 10. 4. 19 hod. / recitál Báry Basikové 

Pá 12. 4. 9–12 hod. / výtvarné dílny pro školy

So 13. 4. 11 hod. / O pejskovi a kočičce pohádka divadla KK podle 
J. Čapka

Ne 14. 4. 17 hod. / Břevnovský chrámový sbor slavnostní koncert

So 20. 4. 11 hod. / velikonoční radovánky pohádka divadla Kukadla

Výstava obrazů: Anna Karan – Moje překrásná Praha. Otevřeno 
denně od 13 do 19 hod. kromě pondělí.

Velikonoce 
v Písecké bráně 

Ve  středu 24. dubna od  13 do  18 hodin 
bude na ploše před NTK probíhat Blešák 
v kampusu, na němž bude možné získat 
za  levné peníze oblečení, ale také knihy 
nebo skripta. O  den později, ve  čtvrtek 
25. dubna se bude po  celý den v  Tech-
nické ulici slavit japonský svátek hledění 
na  sakury zvaný Hanami. Těšit se můžete na  ukázku tradičních asij-
ských bojových sportů, hudební vystoupení a občerstvení.

Japonský svátek 
v kampusu 
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REKONSTRUKCE KOUPELEN 
A KOMPLETNÍ PŘESTAVBY BYTŮ. 
KVALITNĚ A ZA ROZUMNÉ CENY.

Osobní cenová kalkulace 
a konzultace zdarma.

Tel. 777 317 278

KPK Podlahy  Zděnek Veselý

kladení podlah, PVC, plovoucí podlahy, 
parkety, dřevěné podlahy

Kociánova 1586, Praha 13  Tel.: 602 340 495
www.kpkpodlahy.cz

INZERCE
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Stránka spolků a občanských iniciativ Prahy 6
Tato stránka publikuje soukromé názory zástupců spolků činných v Praze 6. Příspěvky zasílejte 
na spolky-redakce@praha6.org. Archiv a plné verze článků na praha6.org. Texty nevyjadřují postoje MČ, 
odpovídají za ně podepsané spolky a iniciativy. 

Za  posledních 20 let byla posuzována řada al-
ternativ vedení modernizované dráhy na letiště 
a  do  Kladna v  kritickém úseku mezi Dejvicemi 
a  Veleslavínem. Jde o  hustě obydlené území, 
kde se její povrchové vedení ukázalo neprojed-
natelným. Koridor dráhy by se totiž musel doslo-
va probourat zástavbou starých Dejvic. Navíc by 
tato varianta vyvolala kvůli přepisům o ochraně 
životního prostředí nutnost dráhu skrýt do až 9 
metrů vysokého povrchového sarkofágu z beto-
nu. Ten by rozetnul Prahu 6 od Dejvic do Velesla-
vína vedví a zničil urbanistický celek Ořechovky, 
jedné z nekrásnějších zahradních čtvrtí v Praze. 
Podpovrchové vedení ve  stávající stopě zase 
naráží na  problematická převýšení, což jej činí 
těžko realizovatelným. 
MČ Prahy 6, SŽDC, Praze a Ministerstvu dopravy 
se nakonec podařilo nalézt vůči Praze 6 nejše-
trnější trasu, označovanou jako V3, vedenou 
ve  dvojici tunelů hluboko pod Ořechovkou 
a  Střešovicemi. V  současnosti připravuje Met-

roprojekt dokumentaci k realizaci této varianty 
v  ideální stopě. Vedením železnice podzemní 
trasou V3 se ve stopě Buštěhradské dráhy mezi 
Dejvicemi s Veleslavínem uvolní unikátní zelený 
koridor pro volnočasovou aktivitu, což v  petici 
podpořilo více než 5500 občanů. 
Trasu V3 považujeme za optimální a k okolí a ži-
votnímu prostředí nejšetrnější. Zaznamenali 
jsme však, že se v  poslední době ve  veřejném 
prostoru začaly objevovat hlasy vyvolávající 
obavy i  z  této varianty. Jsme přesvědčeni, že 
jsou do  značné míry dány nedostatečnou in-
formovaností části veřejnosti o  jejích možných 
dopadech. Žádáme představitele MČ Prahy 6, 
aby pokračovali v prosazování podpovrchového 
řešení V3, které získalo podporu napříč politic-
kými stranami i mezi občany, a aby zintenzivnili 
informovanost veřejnosti o  jejích dopadech, 
které zamezí neodůvodněným obavám.
 J. Kadlec, M. Lodin, J. Procházka, Spolek Vize 
nejen pro Prahu 6, z.s.

K modernizaci Buštěhradské dráhy Letem světem

Praha 6 vyšla vstříc Spolku břevnovských živ-
nostníků a  požaduje změny v  projektu rekon-
strukce Bělohorské. Jde především o  navýšení 
počtu parkovacích stání a  zrušení navržených 
cykloopatření. Jménem břevnovských spolků 
bychom s tím rádi vyjádřili nesouhlas.
Projekt rekonstrukce Bělohorské vznikl jako vý-
sledek participace, do  které se zapojily stovky 
občanů včetně podnikatelů. Na základě detail-
ního zkoumání vznikla koncepční studie, která 
byla veřejně prezentována a znovu připomínko-
vána. Celý proces probíhal pod dohledem pra-
covní skupiny za účasti zástupců MČ P6, jejímž 
členem byl i starosta Ondřej Kolář.
Požadavky na  navyšování parkovacích kapacit 
neodpovídají participačním zjištěním. I ve sku-
pině podnikatelů dalo 39 % dotázaných před-
nost zlepšení veřejného prostoru pro chodce 
a pěší (opačný názor zastávalo 29 % podnikate-
lů). U rezidentů preferovalo zlepšení veřejného 
prostoru před parkováním dokonce 56 % dotá-
zaných. Navržená cykloopatření jsou minimalis-
tická – jde o pruhy, které neomezují počet pruhů 
pro auta, parkovací místa ani prostor pro chod-
ce. Nedochází k  omezení automobilové do-
pravy, ale jen k vymezení prostoru pro cyklisty 
a motoristy. Snahy o odstranění těchto opatření 
vyvolávají zbytečné třenice mezi řidiči a cyklisty. 
V předvolebních programech nenajdeme k pro-
jektu námitky. Požadavky, které nejsou podlože-
ny daty, chápeme jako politikum. V případě, že 
se MČ P6 bude požadavky Spolku břevnovských 
živnostníků nadále vážně zabývat, požadujeme 
obnovení pracovní skupiny.
M. Volf za Spolek Pro Břevnov, Sdružení Tejn-
ka, z.s, Spolek Malovanka, Zelený Břevnov, z.s.

Jedním z častých témat, kterými se politici snaží 
oslovit voliče, je slib zajištění lepší dostupnosti 
bydlení. V únorovém úvodníku tohoto časopisu 
jsme se od pana místostarosty Stárka dočetli, že 
byty nejsou a je jich třeba postavit alespoň 6 tisíc 
ročně, aby ceny dál nerostly. Občané by podle 
jeho názoru také měli být shovívavější vůči nové 
výstavbě. 
Jaká je skutečná situace? V  polovině března 
 nabízel v  Praze 6 realitní server Sreality.cz 445 
bytů, z  toho 122 v novostavbách. Nedá se pro-
to tvrdit, že zde byty nejsou, problémem je pře-
devším jejich cenová nedostupnost. Otázkou 
je, pro koho se nové byty staví a  jakému účelu 
slouží. Podle katastru nemovitostí nejen v  Pra-
ze 6 kupují  velkou část postavených bytů cizin-
ci. Za příklad může sloužit nový bytový dům č. 
p.  2642 v  sousedství VŠ kolejí Kajetánka, kde 
z 30 by tových jednotek vlastní občané ČR jen 6. 
 Současně pouhých 6 vlastníků zde uvádí adresu 
trvalého pobytu.
Bez regulace realitního trhu, běžné v rozvinutých 
zemích, zůstane dostupnost bydlení prázdným 
pojmem. Developeři budou vždy maximalizovat 
své zisky, a proto budou stavět a prodávat byty 
za ceny, které jsou zájemci ochotni zaplatit. K re-
gulaci lze použít rozdílné zdanění rezidenčních 

nemovitostí a bytů určených k pronájmu (v řadě 
zemí EU). S vlastnictvím více nemovitostí může 
být spojena i  tzv. daň z  bohatství, postihující 
celkovou hodnotu majetku (Skandinávie), pří-
padně daň z prázdných nemovitostí, ve kterých 
po většinu roku nikdo nebydlí (Kanada, Francie).
Je na politicích, aby prosadili takové úpravy zá-
konů, které omezí možnosti investorů ze zemí 
mimo EU nakupovat byty v ČR a zavedou vyšší 
zdanění nemovitostí, které majitelům neslouží 
k vlastnímu bydlení. Politické reprezentace měst-
ských částí tak mohou činit nepřímo, prostřed-
nictvím magistrátu, který má v rámci ústavního 
pořádku zákonodárnou iniciativu. V zajištění vět-
ší dostupnosti bydlení musí hrát daleko větší roli 
stát, zejména podporou výstavby obecních bytů 
a vytvořením podmínek pro rozvoj družstevních 
forem bydlení.
Pokud jde o  toleranci občanů vůči novým pro-
jektům, role spolků ve  správních řízeních byla 
poslední úpravou stavebního zákona zcela 
 eliminována. Ochrana veřejného zájmu proto 
zůstává především na  místních samosprávách 
a  občané by se měli zastupitelů více ptát, jak 
tuto odpovědnost chápou a  co konkrétního 
v této oblasti dělají.
Eduard Metela, spolek Talichova

Džbán zůstane zřejmě letos zavřené. Majitel ne-
prodloužil provozovateli smlouvu.   Z „Kance-
láře architekta“ je zpět „Odbor územního rozvo-
je”.   Dejvickou 4 opraví do roku 2020 za 92 mil. 
Kč firma Konsit.   Stavební úřad zahájil územní 
řízení na změnu již územně povoleného hotelu 
Petynka na polyfunkční (převážně bytový) dům 
s 219 byty a 160 parkovacími místy v podzemí. 
(Pozn. red.: Rada podala proti změně návrhu ná-
mitky.)   S poliklinikou Pod Marjánkou pořád 
není jasno. VPÚ DECO pro radnici zpracovává 2 
varianty rekonstrukce.   Dům na M. Horákové 
99 ležící v PPR možná nahradí novostavba, rad-
nice zadala ověřovací studii.  J. Škvor, J. Koňaří-
ková, Společně pro 6. 

Rekonstrukce 
Bělohorské vs. politika

Bez regulace trhu tisíce nových bytů nepomohou 
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Z ÚŘEDNÍ DESKY

Z úřední desky
UMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH 
 KONTEJNERŮ V ROCE 2019

VOK bude přistaven v  určeném termínu pouze 
na max. 4 hodiny.
● Po  celou dobu odborná obsluha bude mo-
nitorovat jeho naplňování odpadem, evidovat 
počty návozů a zodpovídat za čistotu vysbírané-
ho odpadu.
● VOK je určen pouze pro občany hl. m. Prahy.
Akci zajišťuje a  hradí odbor ochrany prostředí 

MHMP z rozpočtu hl. m. Prahy (z paragrafu pre-
vence vzniku odpadů), kontakt na jeho pracovní-
ka je Ing. Janda, tel. 236 004 263. 

DO KONTEJNERU LZE ODKLÁDAT:
Starý nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umyva-
dla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, auto-
sklo a kovové předměty.

DO KONTEJNERU NELZE ODKLÁDAT:
Do  kontejneru je zakázáno odkládat živnos-
tenský odpad, nebezpečný odpad (např. au-

tobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla, motorové 
oleje a  obaly od  nich), bioodpad (tzn. veškerý 
rostlinný odpad), stavební odpad, dále pak pneu-
matiky, elektrospotřebiče, televizory a PC moni-
tory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

V rámci jarního úklidu komunikací budou v Praze 
6 přistaveny velkoobjemové kontejnery na  likvi-
daci rostlinného odpadu ze zahrádek i na likvida-
ci objemného odpadu z domácností ve vlastnictví 
fyzických osob. Na  jednotlivá stanoviště budou 
kontejnery přistaveny ve  dvou variantách. Kon-
tejnery přistavené od  pátku do  soboty budou 
na stanoviště přistaveny vždy v pátek nejpozději 
do 12 hod., odvoz bude proveden v sobotu ve 22 
hod. Kontejnery přistavené od neděle do pondě-
lí budou na  stanoviště přistaveny vždy v  neděli 
nejpozději do 12 hod. s odvozem v pondělí ve 22 
hod. V případě naplnění bude zajištěna pravidel-
ná výměna. Po svozu bude dodavatelskou firmou 
zajištěn úklid každého stanoviště.
Prosíme občany, aby u všech kontejnerů dodržo-
vali třídění odpadu dle označení kontejnerů.

DO KONTEJNERU NELZE ODKLÁDAT: 
živnostenský odpad, nebezpečný odpad (např. au-
tobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla, motorové 
oleje a  obaly od  nich), stavební odpad, dále pak 
pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a  PC 
monitory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

Pá – So  5.– 6. 4.
8. listopadu x U Kaštanu
U Dejvického rybníčku x Na Rozdílu
Pod Petřinami x Střední

Na Okraji x Maříkova
Hošťálkova x Štefkova

Ne – Po 7. – 8. 4.
Glinkova x Kanadská
Na Viničních horách x Na Karlovce
Nad Hradním potokem x Potoční
Slunná x U Laboratoře
Roztocká proti Riverside School

Pá – So  12. – 13. 4. 
Heyrovského náměstí u obchodu
Na Petynce x U Střešovických hřišť
U Vojenské nemocnice x U 4. baterie
Na Větru u trafostanice
Nad Hradním vodojemem před č. o. 8

Ne – Po 14. – 15. 4. 
Zeyerova alej x Na Klášterním
Na Větrníku x Dusíkova
Horoměřická proti nemovitosti čp. 2334
Macharovo náměstí (ul. Západní)
Stochovská x Třebonická

Pá – So  26.– 27. 4. 
Dělostřelecká x Spojená
Soborská x Nad Šárkou
Vlastina x Častavina
Nad Višňovkou x K Mohyle
U Ladronky x Kopeckéh o (parčík)

Ne – Po 28. – 29. 4. 
U 5. baterie - Nám. Před bateriemi
Moravanů x Libovická
U Ladronky x Oddělená

Parléřova x Myslbekova
Kralupská x Dobrovízská

Pá – So 3. – 4. 5. 
Stamicova x Brixiho
U Silnice x Ke Džbánu
Na Míčánce x Na Klimentce
Kutnauerovo náměstí (ul. Vodňanského)
Fragnerova x Na Ostrohu

JARNÍ ÚKLID I. ČÁST

Informace získáte na tel.: 220 189 402 (Jana 
Drechselová–ÚMČ Praha  6), tel. 236 004 263 
(Ing. Janda MHMP).

Sběr bioodpadu
VOK je určen pro trvale hlášené občany v Praze. 
Sobota 6. 4. 
Vostrovská x Na Pernikářce 9-12 h
Dělostřelecká x Spojená 9-12 hod.
Sibeliova x Na Hubálce (před zeď č. 23) 13-16 h
Na Větrníku x Dusíkova 13-16 h
Sobota 13. 4. 
Pelikánova za domem č. 4 9-12 h
Kralupská x Dobrovízská 9-12 h
Sibeliova x Farní 13-16 h
Brixiho x Rejchova 13-16 h
Sobota 27. 4. 2019
V Středu x Na Volánové 9-12 h
Na Valech x K Brusce 9-12 ho
Terronská x Verdunská 13-16 h
Nám. Interbrigády 13-16 h
Sobota 4. 5. 2019
Heyrovského nám. 9-12 h
Na Padesátníku III. 9-12 h

1. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. José Martího
2. Osamocená
3. V Středu x Na Volánové (trafo)
2. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. V Nových Vokovicích x U Vokovické školy
2. Evropská x Přední
3. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. K Brusce x Na Valech
2. Václavkova – nádraží Praha Dejvice
3. Dejvická x V.P.Čkalova x Jaselská
4. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Dejvická x Na Hutích
2. Kafkova x Buzulucká
3. Pod Kaštany x Jaselská
8. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Puškinovo nám. x Českomalínská
2. Krupkovo náměstí – u kostela
3. Českomalínská x Juarézova
9. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. nám. Interbrigády

2. Ve Struhách x Antonína Čermáka
3. Čs. Armády x Eliášova
10. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Rooseveltova x Národní obrany u separace
2. Terronská x Albánská
3. Terronská x Verdunská
11. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Sušická x U Hadovky
2. Kozlovská x Na Karlovce
15. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Na Kuthence x Na Čihadle
2. Šárecká x Na Pískách
3. Krohova x Nad Lesíkem
16. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Na Ostrohu x Průhledová
2. Na Klimentce x Na Míčánce
3. Na Ostrohu x Fragnerova
17. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Na Fišerce x Na Špitálce
2. Zengrova x Na Kvintusce
3. Kolejní x Zelená

18. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Koulova x Čínská
2. Studentská x Zikova
23. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Šárecká x Mydlářka
2. Africká x Alžírská
3. Kladenská x K Lánu
24. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Africká x Kamerunská
2. Arabská u gymnasia
3. Tobrucká – parkoviště
25. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Nad Šárkou x Na Beránce
2. Horoměřická x Vostrovská
3. Arabská x Egyptská
29. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Nad Šárkou x Na Kuthence
2. Vostrovská x Na Pernikářce
3. Soborská proti č. 32 u dětského hřiště
30. 4. 2019 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Horoměřická x K Vršíčku

2. V Šáreckém údolí před č.84/1444

3. V Šáreckém údolí – Žežulka
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14. 4. Přízraky (první uvedení)
15. 4. Přízraky (I. premiéra)
16. 4. Přízraky (II. premiéra)
17. 4. Brian
18. 4. Kakadu
23. 4. Absolutno
25. 4. Ucpanej systém (s anglickými titulky)
26. 4. Zásek
27. 4. Zimní pohádka
28. 4. Přízraky
29. 4. Přízraky
30. 4. Jak se Husákovi zdálo, že je Věra Čáslavská. 
Divadlo Komediograf

ANTI.KVARIÁT DD
23. 4. ve 20 hod.
T. R. Field: Lomikel. Kabaret Bohnické divadelní 
společnosti.
29. 4.  ve 20 hod.
Večer jedna báseň. Talk show Lukáše Pavláska 

KULTURNÍ PROGRAMY

DIVADLO SEMAFOR
Dejvická 27, Praha 6, www.semafor.cz,  
tel. 233 901 384, e–mail, vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod.

1. 4. Prsten pana Nibelunga 
2. 4. Šest žen 
3. 4. Kdyby tisíc klarinetů 
10. 4. MeToo 
11. 4. Kytice 
12. 4. Návštěvní den u Miloslava Šimka 
14. 4. Koncert v barvách Semaforu (z cyklu 
Dveře dokořán pro...) 
17. 4. Kytice 
18. 4. Začalo to Vestpocketkou 
19. 4. MeToo 
20. 4. Co na světě mám rád 
23. 4. Zajíc v pytli 
24. 4. MeToo 
25. 4. Prsten pana Nibelunga 
26. 4. Kdo jinému jámu kopá, toho píseň zpívej 
27. 4. Čochtanův divotvorný hrnec 
28. 4. A dnes hrajeme jazz – Mám život hrozně rád! 
29. 4. Možná že jistě ale určitě snad 
30. 4. Domácí@štěstí.hned 

KAŠTAN–scéna 
UNIJAZZU
Bělohorská 150, 169 00 Praha 6, www.kastan.cz, 
e-mail: kastan@kastan.cz

2. 4. 18:30 PŘEDNÁŠKA / Zdeněk Lukeš: Z Prahy 
do ekvádorského Quita, aneb Otto a Karl 
Kohnovi
3. 4. 20:00 KONCERT / Luboš Pospíšil trio
4. 4. 18:00 VERNISÁŽ VÝSTAVY / Aleš Dvořák: 
Snění. Vstup volný
4. 4. 19:00 KONCERT / Klára Faltusová (klavír) 
a Eliška Vlasáková (violoncello). Vstup volný
5. 4. 20:00 KONCERT / Sax & Crime (A)
6. 4. 15:00 POHÁDKA / Divadlo Čučka: Neskuteč-
ná dobrodružství Florentina Flowerse. 
6. 4. 20:00 KONCERT / Phil Shoenfelt & Southern 
Cross
8. 4. 20:00 KONCERT / Bill Barrett & Michaela 
Gomez (US) 
9. 4. 20:00 POSLECHOVÝ VEČER / Turek & Turek 
uvádí. Pravidelný audiovizuální pořad. 
10. 4. 20:00 KONCERT / Jan Burian: Pravidelný 
večer Kulturní ozdravovny
11. 4. 20:00 KONCERT / Listolet - křest CD
12. 4. 20:00 KONCERT / Don Tichot, Loud 
 Laboratory
13. 4. 15:00 POHÁDKA / Divadlo Hračka: O Smo-
líčkovi, kůzlátkách a Budulínkovi
13. 4. 20:00 KONCERT / Alpha Strategy (CAN), 
Stinka - křest CD
16. 4. 20:00 KONCERT / Les Imitants, The Tin 
Turtles 
17. 4. 16:00 POHÁDKA / Sváťovo dividlo: Vyprá-
vění ovčí babičky
17. 4. 20:00 KONCERT / Christoph Pajer & Ding 
(A), Dorota Barová
18. 4. 20:00 KONCERT / Fish Flesh Field & Henry 
$, Lebedy
23. 4. 20:00 KONCERT / Timber Rattle (US), Jan 
Tomáš, Bazdesh
25. 4. 20:00 KONCERT / E Converso (Wróblewski / 
Micenko/ Pisklák/ Chalupa)

DIVADLO SPEJBLA 
A HURVÍNKA
Dejvická 38, Praha 6–Dejvice. tel. 224 316 784, 
www.spejbl-hurvinek.cz.

2. a 3. 4. 10,00 Hurvínek mezi osly
5. 4. 19,00 S+H „Ve dvou se to lépe...“
6. 4. 14,00 a 16,30 Jak s Máničkou šili všichni čerti
7. 4. 10,30 a 14,00 Jak s Máničkou šili všichni čerti
9. 4. 10,00 a 14,30 Jak s Máničkou šili všichni čerti
10. 4. 10,00 Jak s Máničkou šili všichni čerti 
10. 4. 19,00 Spejbl versus Drákula
11. 4. 10,00 Hurvínkovo přání
12. 4. 10,00 Hurvínkovo přání (pro neslyšící 
a nevidomé děti)
13. 4. 14,00 a 16,30 Hurvínkovo přání
16. 4. 10,00 Hurvínkovo přání
17. 4. 10,00 Hurvínkovo přání
24. 4. 10,00 Pohádky pro Hurvínka
24. 4. 19,00 Spejbl a město hříchu
25. 4. 10,00 Pohádky pro Hurvínka
27. 4. 14,00 a 16,30 Pohádky pro Hurvínka
28. 4. 10,30 a 14,00 Pohádky pro Hurvínka
30. 4. 10,00 Pohádky pro Hurvínka

DEJVICKÉ DIVADLO
Zelená 15a, Praha 6. Pokladna a rezervace vstu-
penek: tel. 233 332 430, rezervace@dejvickedi-
vadlo.cz. Pokladna otevřena od 16:00. Začátky 
představení v 19:30, není-li uvedeno jinak.

3.1. 4. Elegance molekuly
3. 4. Václav Havel a DD: Zítra to spustíme aneb 
Kdo je tady gentleman  
4. 4. Vražda krále Gonzaga
5. 4. Vzkříšení
6. 4. Zásek

DOMOV SV. KARLA 
BOROMEJSKÉHO
K Šancím 50/6, 163 00 Praha 17

1. 4. – 30. 4. Rakouské, slovenské a polské hory – výsta-
va fotografií Romana Zuzáka. Vstup volný 
2. 4. od 10 hod. Tajemné sovy – beseda a ukázka výcvi-
ku sov. Vstup volný

GALERIE VILLA PELLÉ
Praha 6, Pelléova 10, tel. 224 326 180, e-mail: 
info@villapelle.cz, www.villapelle.cz
Otevřeno: út–ne 13–18 hod.

Komentované prohlídky pro ZŠ – prohlídka 
výstavy, možno v dopoledních hodinách. Více 
informací: dilny@villapelle.cz / www.villapelle.cz

12. 4. – 21. 6. 
Renáta Fučíková: Stories. Renáta Fučíková 
(1964) patří ke klíčovým postavám české 
ilustrace a autorské knihy pro děti a mládež 
po roce 1989. Věnuje se zejména technice ry-
tiny, spolupracuje s předními nakladatelstvími 
v Čechách i v zahraničí. Za své bohaté dílo po-
sbírala desítky cen. Životem i dílem je Fučíková 
spjata na prvním místě s Prahou. 

26. 4. 17:00 Jarní festival Osamělých písničkářů I.
27. 4. 15:00 POHÁDKA / Divadlo Tondy Novotné-
ho:  Pralesní pohádky
27. 4. 17:00 Jarní festival Osamělých písničkářů 
– II.
28. 4. 14:00 Divadelní festiválek Steinerův dusík. 
Tři pohádková vystoupení i výtvarná dílnička.
29. 4. 19:00 POSLECHOVÝ VEČER / Jiří Černý: 
Ro(c)kování  
30. 4. 20:00 KONCERT / V. T. Marvin, Budulínek 

VÝSTAVA  
1. 4. – 30. 4. Aleš Dvořák: Snění
Příroda ve fotografii, poetika v přírodě. Krása 
přírodních proměn jako celku i v drobných 
detailech. 

PÍSECKÁ BRÁNA
K Brusce 208/5, 160 00 Praha 6–Hradčany,  
tel.: 233 321 313, www.piseckabrana.cz.,  
otevřeno út–ne 11 až 19 hod.

9. 4. 16 hod. setkání s herečkou Jitkou Smutnou
10. 4. 19 hod. recitál Báry Basikové
13. 4. 11 hod. O pejskovi a kočičce. Pohádka
14. 4. 17 hod. Břevnovský chrámový sbor.   
Koncert
20. 4. 11 hod. Velikonoční radovánky. Pohádka
25. 4. v 19 hod.
Jazzgate: HLASkontraBAS. Spojení ženského 
hlasu Ridiny Ahmed a akustického kontrabasu 
Petra Tichého.

VÝSTAVA
Anna Karan – Moje překrásná Praha
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MUZEUM HL. M. PRAHY
www.muzeumprahy.cz

Müllerova vila / Nad Hradním vodojemem 14, 
Praha 6
Rothmayerova vila / U Páté baterie 896, 
Praha 6. Otevřeno: út, čt, so, ne 10–17 hod. 
Návštěvy je možné po předchozí rezervaci. Tel.: 
224 312 012, www.muzeumprahy.cz
Studijní a dokumentační centrum Norbertov 
/ Nad Hradním vodojemem 13, Praha 6, tel.: 
233 323 997, www.muzeumprahy.cz, otevřeno: 
út, čt, so, ne 10–18 h.

PŘEDNÁŠKA
3. 4. 17 hod. Restaurování architektury na pří-
kladu obnovy průčelí zámku Českého Krumlo-
va. Přednáška přiblíží průběh restaurování i po-
zoruhodná zjištění o stavebním vývoji hradu.
Rezervace míst na www.muzeumprahy.cz

KOMENTOVANÉ VYCHÁZKA
16. 4. 17 hod. Od Müllerovy vily do zahradní-
ho města. Vycházka provede účastníky částí 
Ořechovky, podívá se k vilám Pavla Janáka pro 
Emila Fillu, Bohumila Kafku a Vincence Beneše. 
Vycházka je zahájena ve Studijním a dokumen-
tačním centru Norbertov. Průvodkyně: Hedvika 
Čenková.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
U Boroviček 650/5, 163 00, Praha 6. Informace 
najdete na www.ddmp6.cz.

Sobota 6. 4. od 9,30 do 12 h
Hladit a krmit dovoleno! Zvířátkům v našem 
zookoutku můžete přinést, suchý chleba nebo 
zeleninu a ovoce. Pro předškolní děti, děti 
i mládež. Zdarma 
Sobota 6. 4. od 10 do 12 h a od 12 do 14 h
Keramická sobota – pro děti i další zájemce. Při-

DLOUHOMLADÍ – 
VÝLETNÍK
9. 4. Malé Kyšice – Loděnice 13 km
sraz 8.15 Hradčanská u závory
16. 4. Bratonice – Zbečno 10 km
sraz 8.35 Nádraží Veleslavín, bus do Kladna jede 
v 8.45 z nást. 3
23. 4. Maškův mlýn – Chýnice 6 km – Vysoký 
Újezd 12 km – Loděnice 16 km 
sraz 8.45 Hradčanská u závory
kontakt: Markéta Kučerová 737 670 026

DLABAČOV
KINO–DIVADLO–KAVÁRNA. Bělohorská 24, 
Praha 6. POKLADNA (půl hodiny před prvním 
představením), tel.: 233 102 991, pokladna@
dlabacov.cz, www.dlabacov.cz. Kino senior 60 Kč, 
Baby kino 80 Kč.

1. 4. 16:00 Ženy v běhu /pro seniory za 60 Kč
18:30 Jižní vítr / Južni vetar 
21:00 Zelená kniha
2. 4. 18:30 Zraněná srdce
21:00 My
3. 4. 16:00 Favoritka / pro seniory za 60 Kč
6. 4. 16:00 Miro Jaroš / Koncert pro neposlušné 
děti
20:30 Shazam!
7. 4. 14:00 Pohádka Pošťácká /divadlo Mim o. s.
15:30 Velké dobrodružství Čtyřlístku
17:00 Dumbo (dabing)
19:30 V žáru královské lásky (projekce z původ-
ních 35mm filmů)
8. 4. 16:00 Bohemian Rhapsody /pro seniory 
za 60 Kč
18:30 S láskou Vincent
21:00 A Gentle Creature (s anglickými i českými 
titulky)
9. 4. 19:00 Teroristka
21:00 Shazam!
10. 4. 15:30 Cesta vede do Tibetu/ pro seniory 
za 60 Kč
18:00 Maara Tour / přednáška
21:00 Central Bus Station
11. 4. 18:30 Trabantem tam a zase zpátky
21:00 Teroristka
12. 4. 16:00 Muž, který zabil Donna Quijota / pro 
seniory za 60 Kč
18:30 Hellboy
21:00 Řbitov zvířátek
13. 4. 14:00 Putování se sobíkem
16:00 Jak vycvičit draka 3
21:00 Hellboy
14. 4. 14:00 Jak Jeníčka a Mařenku navštěvují 
pohádky /divadlo Anima Candida
16:00 Velké dobrodružství Čtyřlístku
18:30 Trabantem tam a zase zpátky
21:00 Řbitov zvířátek
15. 4. 19:00 Polib tetičku (divadelní komedie s J. 
Čenským)
17. 4. 16:00 Favoritka /pro seniory za 60 Kč
18:30 Zelená kniha
21:00 Mirai, dívka budocnosti /sleva pro členy FK

18. 4. 19:00 Westwood: Punk, Icon, Activist 
(dokument)
21:00 La Llorona: Prokletá žena
19. 4. 16:00 Všichni to vědí / pro seniory za 60 Kč
18:30 Teroristka
21:00Řbitov zvířátek
20. 4. 14:00 Hledá se Yetti
16:00 Mrňouskové: Daleko od domova
18:30 Trabantem tam a zase zpátky
21:00 La Llorona: Prokletá žena
21. 4. 14:00 Až na dno mamuta /divadlo Vytře-
šený oko
16:00 Hledá se Yetti
19:30 Dáma na kolejích (projekce z původních 
35mm filmů)
22. 4. 16:00 Bohemian Rhapsody /pro seniory 
za 60 Kč
18:30 Básník, který málem zabil Hitlera 
21:00 Jeannette: The Childhood of Joan of Arc 
(s anglickými i českými titulky)
23. 4. 18:30 Trabantem tam a zase zpátky
21:00 Zelená kniha
26. 4. 16:00 Muž, který zabil Donna Quijota /pro 
seniory za 60 Kč
18:30 Ostrým nožom
20:30 Avengers: Endgame (titulky)
27. 4. 14:00 Mrňouskové: Daleko od domova
16:00 Cesta do pravěku (premiéra digitálně 
zrestaurovaného filmu)
18:30 Avengers: Endgame (dabing)
21:00 Ostrým nožom
28. 4. 14:00 Kouzelná kulička /kejklíř Vojta Vrtek
16:00 Cesta do pravěku 
18:30 Mia a bílý lev (dabing)
20:30 Avengers: Endgame (titulky)
29. 4. 16:00 Ženy v běhu / pro seniory za 60 Kč 
18:30 Dej mi své jméno
21:00 Zelená kniha
30. 4. 18:30 Ostrým nožom
20:30 Avengers: Endgame (titulky)

22. 4. od 17 hod. Velikonoční koncert v podání Břev-
novského chrámového sboru, vstupné dobrovolné
25. 4. od 15.30 hod. Vystoupení tanečního souboru 
Medunka  
26. 4. od 17 hod. Flétna a klavír – koncert žáků Zuzany 
Hrbkové z KC Průhon, vstupné dobrovolné
28. 4. od 17 hod. VIENTO MARERO, vstupné dobrovol-
né
2. 5. od 16.00 hod. Koncert pro radost, účinkují: Ondra 
a Káťa Macourkovi, na programu: skladby pro klavír, 
flétnu a housle refektář, vstupné dobrovolné

Vstupným na koncerty přispíváte do veřejné sbírky 
na podporu činnosti a provozu Domova, který slouží 
nemocným seniorům.

INZERCE

hlášky předem na  klara.pliestikova@ddmp6.cz
Čtvrtek 18. 4. od 10,00 do 16,30 h
Velikonoční dílny.
Sobota 13. 4. od 12,30 do neděle 14. 4. 16,00 h
Velikonoční přespání se stolním tenisem. Při-
hlášky předem na krouzkydedina@ddmp6.cz
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KULTURNÍ PROGRAMY

INZERCE
Koupím byt v Praze 6, přímo od majitele.
 Tel.: 604 617 788

PRONAJMU GAR. STÁNÍ. UL. JEDNOŘADÁ. 
TEL.: 605 360 041

KVÍZ
Poznáte co je na obrázku?
Odpověď zasílejte do 20. dubna 2019 
na adresu radnice a obálku označte nápisem 
KVÍZ.  Vítěz obdrží zajímavou publikaci poštou. 

Správná odpověď ke kvízu z minulého čísla 
 zněla: Kulturní Centrum Kaštan.
Výhercem publikace je Věra Thorová

FRESH SENIOR KLUB 
Villa Pellé, Pelléova 10, Praha 6, www.villapelle.cz. 
Písecká Brána K  Brusce 5, Praha 6, www.pisecka-
brana.cz. Informace na tel.: 224 326 180,
info@porteos.cz, www.freshsenior.cz

Nabídka kurzů na www.freshsenior.cz/kurzy

9. 4. 16.00 Písecká brána
Setkání s filmovou a divadelní herečkou Jitkou 
Smutnou.
16. 4. 16.00 Villa Pellé
Velikonoční tvůrčí dílna
Vyfouknuté nebo uvařené vejce si přineste 
s sebou, rezervace nutná.
23. 4. 16.00 Villa Pellé
Austrálie a Nový Zéland očima českého foto-
grafa Romka Hanzlíka.
30. 4. 16.00 Villa Pellé
Čarodějné bubnování s Petrem Šušorem

KOMUNITNÍ SENIORSKÉ 
CENTRUM ŠLEJNICKÁ
Komunitní seniorské centrum Pečovatelská  
služba Prahy 6. Informace získáte na: Irena 
Simeonová, tel.: 736 489 330,  
e-mail: ksec@pecovatelskasluzbap6.com.

Pondělí 1. 4. Cvičení na židlích pro zdravá 
záda 
14,00 – 15,00 I. skupina
15,00 – 16,00 II. skupina
16,00 – 17,00 III. skupina
Úterý 2. 4. Výtvarný ateliér 
13,00 – 15,30 „Toaletní taštička, metodou 
patchwork“
Úterý 2. 4. Stop zapomínání II. skupina
14,00 – 15,30 Paměťová cvičení 
Středa 3. 4. 
9,00 – 10,30 Angličtina 
Čtvrtek 4. 4. Flétnový koncert souboru Aulos,
14,30 – 15,30 pod vedením MUDr. Čadkové
Pondělí 8. 4. Harmonizační cvičení 
14,00 – 15,00 I. skupina

15,00 – 16,00 II. skupina
16,00 – 17,00 III. skupina
Úterý 9. 4. Dentální hygiena
Přednáška s ukázkou. Sraz: 13,00 hod. zastávka 
tramvaje Hradčanská směr Letná
Úterý 9. 4. Kurz PC
15,30 – 16,15 I. skupina – začátečníci
16,15 – 17,00 II. skupina – mírně pokročilí
17,00 – 17,45 III. skupina – pokročilí 
Středa 10. 4.
9,00 – 10,30 Angličtina
Středa 10. 4. Toulky Prahou 
14,00 – 16,00 „Od Letohrádku královny Anny 
– Belvederu přes Chotkovy a Letenské sady 
ke slavnému kolotoči“. Sraz: 14,00 hod před 
Letohrádkem královny Anny
Čtvrtek 11. 4. Stop zapomínání – I. skupina
14,00 – 15,30 Paměťová cvičení  
Pondělí 15. 4. Cvičení na židlích na podporu 
stability
14,00 – 15,00 I. skupina
15,00 – 16,00 II. skupina
16,00 – 17,00 III. skupina
Úterý 16. 4. Výtvarný ateliér 
13,00 – 15,30 „Zdobení velikonočních vajíček“
Úterý 16. 4. Stop zapomínání – II. skupina
14,00 – 15,30 Paměťová cvičení
Středa 17. 4.
9,00 – 10,30 Angličtina
Úterý 23. 4. Stop zapomínání – I. skupina
14,00 – 15,30 Paměťová cvičení 
Úterý 23. 4. Kurz PC
15,30 – 16,15 I. skupina – začátečníci
16,15 – 17,00 II. skupina – mírně pokročilí
17,00 – 17,45 III. skupina – pokročilí 
Středa 24. 4. Angličtina 
9,00 – 10,30 
Čtvrtek 25. 4.
14,30 – 15,30 Vystoupení studentů Meziná-
rodní konzervatoře pod vedením prof. Skřípka 
s pořadem veršů Jaroslava Seiferta
Pondělí 29. 4. Cvičení s theraband gumou 
14,00 – 15,00 I. skupina
15,00 – 16,00 II. skupina
16,00 – 17,00 III. skupina

Úterý 30. 4. Výtvarný ateliér 
13.00 – 15,30 „Toaletní taštička, metodou 
patchwork“
Úterý 30. 4. Stop zapomínání – II. skupina
14,00 – 15,30 Paměťová cvičení 

Stomatologie Kupetzová ráda uvítá nové 
pacienty na adrese Vítězné nám. 10, 3. patro. 
Tel.: 775 523 377 Termín dostanete nejpozději 
druhý den.

SERVIS OKEN
SERVIS Ž ALUZIÍ

firma DAKASERVIS
– seřízení oken

– výměna těsnění
TEL: 732 961 398

www.dakaservis.cz

AKTIVITY PRO SENIORY
Spolek Seniorfitnes stále nabírá nové členy 
do týmu unicurlingu. Vhodné pro muže i ženy. 
Hrajeme každé úterý od 8 do 9:30 hodin v TJ 
Tatran Střešovice,  Sibeliova 51, Praha 6. Více u in-
struktorky P. Holubové na tel. 608 022 474. 
Komunitní centrum Seniorfitnes  nabízí poslední 
volná místa: němčina pro začátečníky – každou 
středu od 10:45 – 12:15 hod, dále kroužky španěl-
štiny, pétanque, bowling, práce s počítačem nebo 
ručních prací. Výuka probíhá na adrese Uralská 
6, Praha 6. V sídle komunitního centra  lze také 
využít volného přístupu na počítač (internet). 
Zájemci nechť se hlásí na recepci Seniorfitnes: 
281 910 522, 777 778 760,  recepce@seniorfitnes.
cz. Další informace o kurzech i o cvičebních mís-
tech najdete na www.seniorfitnes.cz.
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NEDOSTALI JSTE ŠESTKU DO SCHRÁNKY? NAPIŠTE NÁM NA SESTKA@PRAHA6.CZ

ZASTUPITELSKÝ KLUB TOP 09, KDU-ČSL 
Předseda: Mgr. O. Dušek
místopředsedové: MUDr. Marián Hošek, marian.
hosek@seznam.cz, tel.: 603 169 266, Mgr. M. Baxa, 
mbaxa@praha6.cz; členové: Mgr. Jiří Růžička, 
602 176 922, jruzicka@praha6.cz, Mgr. O. Kolář, 
Ing. arch. Eva Smutná, Ing. J. Vaculík, tel. 602 492 692, 
jvaculik@praha6.cz, Mgr. J. Bartůšek, Mgr. M. Kaňáko-
vá, Mgr. D. Klepková

ZASTUPITELSKÝ KLUB ODS  
Předsedkyně: Mgr. Kateřina Bartošová,  
kbartosova@email.cz ; místopředsedové: Mgr. P. Ci-
vínová, J. Dočekal; členové: Mgr. J. Stárek, jstarek@
praha6.cz, Ing. Marie Kubíková, tel.: 724 174 006, 
e-mail:  marie_kubikova@seznam, Ing. Jiří Lála, jlala@

praha6. cz, Ing. Z. Hlinský, JUDr. Mgr. M. Petrásek, 
Ing. Bc. Simona Nesvadbová, Ph.D., V. Šuvarina, 

ZASTUPITELSKÝ KLUB PIRÁTI PRAHA 6
Předseda: Mgr. O. Chrást, ondrej.chrast@gmail.com
členové: V. Mahrik, J. Kabelová, jana.kabelova@pira-
ti.cz, Ing. M. Vlach, milos@easy.cz, B. Hrůzová, Ing. E. 
Tichá, Ing. V. Šraier, Mgr. Tomáš Šídlo, Jiří Hoskovec.

ZASTUPITELSKÝ KLUB STAROSTOVÉ 
A NEZÁVISLÍ (STAN)  
Předseda: MgA. Petr Prokop tel.: 608 920 937,  
petar@vosto5.cz
členové: Mgr. Jan Lacina, jlacina@praha6.cz,  
tel.: 220 189 170, Ing. Mgr. Oldřich Kužílek,  
 e-mail: kuzilek@otevrete.cz, Ing. Mgr. Libor Bezděk, 

tel.: 775 870 642, bezdek@ddmpraha.cz, Mgr. P. Kar-
vánek, MUDr. Iveta Borská, iborska@praha6, Zdeněk 
Hořánek, zhoranek@praha6.cz, tel.: 602 336 140

ZASTUPITELSKÝ KLUB ANO PRAHA 6
Předseda: Ing. Arch. M. Polách,
tel.: 603 418 940; tel.: 778 543 832; členové: 
JUDr. P. Pražáková, Ing. J. Holý, Ing. P. Macháček, Bc. T. 
Klíčová, Ing. Roman Mejstřík

NEZAŘAZENÍ ZASTUPITELÉ 
Mgr. P. Píša (Zelení), Ph.D., tel: 603 114 577,  
e-mail: ppisa@praha6.cz
Ing. P. Weber (Zelení), weber.pavel@seznam.cz
MUDr. Antonín Nechvátal (Zelení), tel.: 774 077 650,  
e-mail: anechvatal@email.cz

KONTAKTY NA NA ZASTUPITELE 
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!! Odvoz starého nábytku na skládku. Stěhování všeho druhu. Vyklízení skle-
pů, bytů, pozůstalostí atd. Naložíme a odvezeme cokoliv. Vše za rozumnou 
cenu. Volejte: 773 484 056

Malování, lakování, zednické práce, štukování, stěrky a sádro-
karton, sezonní sleva 10 %. Volejte 603 432 476

Celesta Praha, z.ú., nabízí hospodyně do domácností a společ-
nice pro seniory (pomoc v domácnosti, doprovod, trénování 
paměti apod.). celesta@celestapraha.cz, tel. 775 976 383

Koupím byty pro své děti. Přímý zájemce. 
RK nevolat. Tel. : 702 815 516  

PRONAJÍMEJTE BEZ RIZIKA! Pro manažery firem s rodinami hledáme 
pěkné byty v Praze. Garantujeme bezproblémový průběh nájmu.  
BEZ PROVIZE! T: 605 993 268.

Hledám menší byt do 15 tisíc nebo větší do 20 tisíc jen pro 
2 osoby – pár. Ideálně na 2 roky a více, lodžie výhodou, 
ale nemusí být, centrum do 30 minut. Zařízení na dohodě. 
RK nevolat. Děkuji. 603 789 381

ANTIK BAZAR APOLLON
Bělohorská 8, Praha 6, stanice tram. Malovanka / 

otevřeno po–pá 10–13 14–16 h
VÝKUP KAŽDÝ DEN 

www.antiqua-apollon.cz,
www.antikpraha.cz/antiqua-apollon

Vykoupíme různé PAMÁTKY NA STARÉ ČASY 
i poškozené. Zejména máme zájem o dečky, přehozy, 

hračky–vláčky, panenky, auta,modely autíček, parní stroj, 
reklamní cedule. Sklo hutní-těžké, broušené, skleněné 

objekty-sochy,barevné-vázy, mísy, popelníky.Vzduchovky, 
zbraně, gramofony, telefony. Porcelán-sošky. Kovové 

mísy, košíky, tácy.Mlýnky, fotoaparáty, globusy. Obrazy, 
grafiku-moře, krajiny, děti, válka, města, folklor, abstrakce, 
romantická malba, hospodský námět. Hodiny-pendlovky, 
podlahové, ročky-pod skleněným poklopem, aj.Sochy-kov, 

dřevo. Šperky–české granáty, zlaté, stříbrné, bižuterii-korále-
brože.Vánoční ozdoby, Betlémy-papír, dřevo. Nábytek 

z chromových trubek-stojany, věšáky.Lampy, lustry.
Zavolejte, rádi přijedeme i pro málo věcí.

Zavolejte, rádi přijedeme i pro málo věcí.
Kontakty: tel. 777 100 898, e-mail: sahula.martin@post.cz

POSILOVNA, SAUNA, SOLARIUM,
AEROBIC, PILATES, YOGA, ZUMBA
CARDIO, FUNKČNÍ, KRUHOVÝ TR.
PŘIJĎTE K NÁM – LÉTO SE BLÍŽÍ

DO KONDICE S NAŠIMI 
VÝHODNÝMI PERMANENTKAMI
 KOULOVA 15, PRAHA – 6, DEJVICE
V  ZAHRADĚ HOTELU INTERNATIONAL

APPY HOURS, PO – PÁ,  12 – 14 HOD.  

TEL: 296 537 838
WWW: FITNESS-PODBABA.CZ

FITNESS - PODBABA
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